COMMITTENTE:

TEMPLARI SPA

Via C. Battisti, 169 - 35031 Abano Terme (PD)

PROGETTO DI RISTRUTTURAZIONE ED AMPLIAMENTO
DELLA SEDE DI ABANO TERME DELLA SOCIETA'
TEMPLARI, SITAIN VIA C. BATTISTI, 169

PROGETTO ILLUMINOTECNICO

RELAZIONE TECNICA

00 Luglio 2023 Prima emissione MAS RDL VAL
REVISIONE DATA MOTIVO CALCOLATO ESEGUITO VERIFICATO
REDAZIONE PROGETTO: PROGETTISTA: SCALA:
= ©
ngegneria -
un
8 . .
o Dott. Ing. Pierangelo Valerio DATA:
ESSE Tl ESSE INGEGNERIA s.r.l. ALLEGATO N.

Sede legale: via P. Bronzetti, 30 - 35138 PADOVA
Sede operativa: via Armistizio, 135 - 35142 PADOVA
Tel. 049 8808237

e-mail: progettazione@essetiesse.it

£

sUD Sistema di Gestione per la
Qualité certificato in occordo

50 908 alla norma UNIEN ISO 9001

1

QUESTO DOCUMENTO NON POTRA' ESSERE COPIATO, RIPRODOTTO O ALTRIMENTI PUBBLICATO IN TUTTO O IN PARTE SENZA IL CONSENSO SCRITTO DEL REDATTORE DEL PROGETTO (legge 22-4-41, n. 633 - art. 2575 e segg. C.C.),

NOME FILE: ETOC317010000EL0.DOC

SIGLA PROGETTO: ETOC317



rdl
#custom


INDICE

PREMESSA ..ot e 2
SORGENTIDILUCE. ....ciiiiiiiiiiecie et 3
ALLEGATO - DIMENSIONAMENTO ILLUMINOTECNICO.......ccovviiiiiiiiiiiiiiieeene 7
ALLEGATO - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA" ALLA LEGGE REGIONALE....... 8
ALLEGATO — SCHEDE TECNICHE PRODOTTI.....oiiiiiiiiiiiieiiiiceieeceeec e 9
ALLEGATO — ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE.......ooviiiiiiiiiiiiiee e 10

ETOC317010000ELO_Relazione.doc 1



PREMESSA

La seguente relazione fa riferimento al “PROGETTO DI RISTRUTTURAZIONE ED
AMPLIAMENTO DELLA SEDE DI ABANO TERME DELLA SOCIETA’ TEMPLARI S.R.L. Al SENSI
DELL'ART. 4 DELLA L.R. 55/2012"

L'intervento prevede I'ampliamento della sede della societa TEMPLARI S.r.1.
Contestualmente si prevede costruzione di una nuova strada di ingresso nel lato
ovest, un nuovo piazzale per le operazioni di carico/scarico merci e posteggio dei
mezzi pesanti e un nuovo parcheggio per gli autoveicoli dei dipendenti nel lato est.

Tutte queste porzioni esterne saranno idoneamente illuminate.

Essendo il progetto relativo a impianto di illuminazione esterna, e sottoposto a
regime di autorizzazione comunale (Art. 5, comma 1, lett. ¢ - L.R. 17 del 7 agosto
2009)

Il presente progetto illuminotecnico, redatto da professionista, costituisce quindi
adempimento alla Legge Regionale 7 agosto 2009, n. 17: “Nuove norme per il
contenimento dell'inquinamento luminoso, il risparmio energetico nell’illuminazione
per esterni e per la tutela dell’ambiente e dell’attivita svolta dagli osservatori

astronomici”.
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SORGENTI DI LUCE

Per I'illuminazione esterna del piazzale e delle pertinenze del nuovo ampliamento
sono utilizzate le seguenti tipologie di corpi illuminanti:

- Lampade a plafone a soffitto su porticati e pensiline

- Lampioni fipo stradale su pali e a parete per illuminazione di strada,

parcheggio e piazzale carico/scarico

Tutti i corpi illuminanti utilizzati, sono rispondenti alle caratteristiche dettate all’art. 9
della L.R. n 17 del 7 agosto 2009, come documentato da apposita dichiarazione di
conformita riportata in allegato.

Tale dichiarazione non € necessaria per i corpi illuminanti a plafone installati a
soffitto su porticati e pensiline, come riportato da art. 9, comma 4, lett. a del
medesimo riferimento normativo.

L'esatta posizione dei corpi illuminanti e riportata nell’elaborato grafico, parte

integrante della presente relazione.

Vista aerea dell’illuminazione esterna

Siriporta in tabella una sintesi dei corpi illuminanti utilizzati:
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POTENZA | FLUSSO LUMINOSO
POSIZIONE | APPARECCHIO | CODICE PRODOTTIO | QUANTITA’ INSTALLAZIONE W] fim]
m
PHILIPS BGP282 LED70/730 Il
Strada di
UNISTREET DW50 SDM 10 48/60S 5 Supalo-H=8m 45.0 7000
accesso
GEN2 MINI DI8 REG.1A
/ona PHILIPS BGP284 LED380/730 Supalo-H=12m
carico/ UNISTREET I DX50 SDM10 13 Su staffa a parete — |  235.0 38000
scarico GEN2 LARGE 48/60S D18 REG.1A H=85m
) PHILIPS BGP282 LED40/730 Il
Parcheggio
UNISTREET DW10 SDM10 48/60S 24 Supalo-H=8m 26.5 4000
autoveftture
GEN2 MINI DI8 REG.T1A
PHILIPS
WL140V LED34S5/840
Pensiline Coreline Wall- o) A soffitto 32.0 3550
PSU WH
mounted
PHILIPS
WL140V LED20S/840
Portico Coreline Wall- 12 A soffitto 20.0 2200
PSU WH
mounted
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Questa configurazione consente di ottenere una illuminazione adeguata e uniforme
sulle superfici interessate, pari ad almeno 50 lux medio nella zona carico/scarico e 10
lux sulle zone parcheggio. Si riportano delle immagini illustrative delle diverse zone

attorno al nuovo fabbricato.

Vista esterna porticato

Viste aeree delle aree carico/scarico e parcheggio auto

| valori di calcolo cosi ottenuti:

JONA ILLUMA:\:S:\:)ENTO RAPPORTO
MIN/MEDIO
[lux]
Zona 525 0.42
carico/scarico
Parcheggio auto 11.0 0.29
Strada di accesso 10.9 0.37
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CONCLUSIONI

Il presente progetto illuminotecnico si ritiene conforme ai principi di contenimento
dell’inquinamento luminoso, e in particolare:

- Gli apparecchi garantiscono la non dispersione della luce verso I'alto;

- Gli apparecchi hanno intensita luminosa pari a 0 candele per 1000 lumen di
flusso luminoso totale emesso a novanta gradi e oltre;

- Gli apparecchisono apparecchi a led con efficienza maggiore a 90 Im/W;

- Gli apparecchi garantiscono un illuminamento medio di 50 lux su piazzale
carico/scarico e 10 lux su strada e parcheggio;

- Sono apparecchi che abbassano i costi energetici e manutentivi, configurati
in classe di isolamento Il (seconda). Corpo verniciato in colore grigio chiaro
RAL7035. Sorgente LED con tfemperatura colore 3000K indice di resa
cromatico > 70 (CRI>70). Completi di scaricatore supplementare SDM (10Kv).
Sistema di riduzione notturna automatica fipo Dynadimmer (profilo TA,
riduzione del 30% del flusso dalle ore 00:00 alle ore 06:00).

Siriportano in allegato:
- DIMENSIONAMENTO ILLUMINOTECNICO
- DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ ALLA LEGGE REGIONALE
- SCHEDE TECNICHE PRODOTTI
- ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

Padova, 26/07/2023
Il progettista

Ing. Pierangelo Valerio
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Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

1. Visualizzazioni

1.1 Pianta
€8
S
-200 -150 -100 -50 0 50 100 150 200
X(m)
A —> BGP284T25 DX50 /730 B —FB BGP282T25DW50 /730
C ———= BGP282T25 DW10 /730

Scala
1:2500



Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

2. Indice

2.1 Apparecchi di progetto

Codice Nr Tipo di apparecchio

A 13 BGP284 T25 DX50 /730
B 5 BGP282T25DW50 /730
C 24 BGP282T25DW10 /730

Potenza totale installata: 3.92 (kWatt)

2.2 Risultati dei calcoli

Tipo di lampada

1* LED380 L96@100kh
1* LED70 L97@100kh
1* LED40 L97@100kh

Potenza
(W)
235.0
45.0
26.5

Flusso (Im)

1*38000
1* 7000
1* 4000

Valori ottenuti:
Calcolo

Zona Carico/Scarico
Viabilita e parcheggi 1

Viabilita e parcheggi 2

Tipo di calcolo

Illuminamento
Orizzontale
Illuminamento
Orizzontale
Illuminamento
Orizzontale

Unita'

lux

lux

lux

MedMin/Med
525 0.42
1.0 0.29
10.9 0.37



Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

3. Risultati dei calcoli

3.1 Zona Carico/Scarico: Tavola grafica

Reticolo : Zona Carico/ScaricoaZ=-0.00m
Tipo di calcolo : llluminamento Orizzontale (lux)

170

120

70

20

Y(m)
-30

-80

";/ li’"‘v ’
K7

\\~

-130

-180

-230

-280

-200 -150 -100 -50 0 50 100 150 200
X(m)
A ——> BGP284T25 DX50 /730 B —> BGP282T25 DW50 /730
C —= BGP282T25 DW10 /730
Medio Min/Med Fatt. Manut. Scala

52.5 0.42

0.80 1:2500



Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

3.2 Zona Carico/Scarico: Bande isocolore

Reticolo : Zona Carico/ScaricoaZ=-0.00m
Tipo di calcolo : llluminamento Orizzontale (lux)
40 80
60

200

100

Y(m)

-100

-200

-300

-300 -200 -100 0 100 200 300
X(m)
A ——> BGP284T25 DX50 /730 B —> BGP282T25 DW50 /730
C —= BGP282T25 DW10 /730
Medio Min/Med Fatt. Manut. Scala

52.5 0.42 0.80 1:4000



Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

3.3 Viabilita e parcheggi 1: Tavola grafica

Reticolo

Tipo di calcolo

Y(m)

200

150

100

50

-50

-100

-150

-200

-250

-300

-200

Medio
1.0

: Viabilita e parcheggi1aZ=-0.00 m
: llluminamento Orizzontale (lux)

-150 -100 -50

—— > BGP284 125 DX50 /730
— = BGP282T25 DW10 /730

Min/Med
0.29

B

X(m)

50 100 150
—& BGP282T25 DW50 /730
Fatt. Manut.

0.80

200

Scala
1:2500



Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

3.4 Viabilita e parcheggi 1: Bande isocolore

Reticolo : Viabilita e parcheggi1aZ=-0.00 m
Tipo di calcolo : llluminamento Orizzontale (lux)
5 15 25
10 20 30

200

100

Y(m)

-100

-200

-300

-300 -200 -100 0 100 200 300
X(m)
A ——> BGP284T25 DX50 /730 B —> BGP282T25 DW50 /730
C —= BGP282T25 DW10 /730
Medio Min/Med Fatt. Manut. Scala

1.0 0.29 0.80 1:4000



Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

3.5 Viabilita e parcheggi 2: Tavola grafica

Reticolo

Tipo di calcolo

Y(m)

200

150

100

50

-50

-100

-150

-200

-250

-300

-200

Medio
10.9

: Viabilita e parcheggi2aZ=-0.00 m
: llluminamento Orizzontale (lux)

-150 -100 -50

—— > BGP284 125 DX50 /730
— = BGP282T25 DW10 /730

Min/Med
0.37

B

X(m)

50 100 150
—& BGP282T25 DW50 /730
Fatt. Manut.

0.80

200

Scala
1:2500



Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

3.6 Viabilita e parcheggi 2: Bande isocolore

Reticolo : Viabilita e parcheggi2aZ=-0.00m
Tipo di calcolo . llluminamento Orizzontale (lux)
5 15 25
10 20 30

200

100

Y(m)

-100

-200

-300

-300 -200 -100 0 100 200 300
X(m)
A — > BGP284 T25 DX50 /730 B —& BGP282T25 DW50 /730
C —= BGP282T25 DW10 /730
Medio Min/Med Fatt. Manut. Scala

10.9 0.37 0.80 1:4000



Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

4. Apparecchi

4.1 Apparecchi di progetto

BGP284 T25 DX50 1xLED380 L96@100kh/3000 Diagramma intensita’ luminosgcandele/1000 lumen)

120° 150° 180° 150° 120°

Rendimento luminoso:

verso il basso : 0.82

verso l'alto : 0.00

totale : 0.82

ULR : 0.000
Flusso di lampada : 38000 Im
Potenza totale apparecchio : 2350 W
Codice di misura : LVE161L921C
Codici CIE . 27639710082

Nota: dati fotometrici esterni al database.

C =270° Cc=90°
C=255°  Imax c= 75°
BGP282 T25 DW50 1XLED70 L97@100kh/3000 Diagramma intensita' luminosgcandele/1000 lumen)
120° 150° 180° 150° 120°
Rendimento luminoso:
verso il basso : 0.85
verso l'alto : 0.00
totale : 0.85 o o
ULR : 0.000 %0 %0
Flusso di lampada : 7000 Im
Potenza totale apparecchio : 450 W
Codice di misura : LVM1643A00
Codici CIE : 235998100 85 60° 60°

Nota: dati fotometrici esterni al database.

30°
C =180° c= o°
C =270° Cc=90°
C=197.5° Imax Cc=17.5°




Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

BGP282T25 DW10 1xLED40 L97@100kh/3000

Rendimento luminoso:

verso il basso : 0.88

verso l'alto : 0.00

totale - 0.88

ULR : 0.000
Flusso di lampada : 4000 Im
Potenza totale apparecchio : 26.5 W
Codice di misura : LVE160622C
Codici CIE : 347398100 88

Nota: dati fotometrici esterni al database.

90°

Diagramma intensita' luminosgcandele/1000 lumen)
120° 150° 180° 150° 120°

90°

60°

30°
C =180° c= o°
C =270° Cc=90°
C=2125° Imax Cc=325°



Piazzale esterno Templari S.r.l.

Data: 17-07-2023

5. Dati di installazione

51 Legende

Apparecchi di progetto:

Codice Nr Tipo di apparecchio

A 13 BGP284 T25 DX50 /730
B 5 BGP282T25 DWS50 /730
C 24 BGP282T25 DW10 /730

Tipo dilampada

1* LED380 L96@100kh
1* LED70 L97@100kh
1* LED40 L97@100kh

5.2 Posizionamento e orientamento degli apparecchi

Flusso (Im)
1*38000
1* 7000
1* 4000

Nr e Posizione
codice

X (m) Y (m) Z(m)

-75.27 -32.03 12.00
-70.87 -49.57 12.00
-61.37 -1.52 12.00
-5529 -60.09 12.00
-52.30 11.50 8.00

NnN>»r>»r>r

-40.83 -7.80 8.50
-39.59 30.20 8.00
-38.67 -7165 12.00
-3484 1080 8.50
-2851  -16.33 8.50

>N>N>r

-26.41 48.54 8.00
-2265 -83.02 12.00
-2101 -98.65 8.00
-20.34 31.22 8.50
-17.02  -2413 8.50

>NWX>N

-8.62 47.32 8.50
-520 -3247 8.50
-482 -78.37 12.00
0.27 -108.79 8.00
582 -40.09 8.50

>wW>>N

1*C 717 3634 8.50
1*A 903 -59.71 12.00
1*C 30.58 20.01 8.50
1*B 3198 -123.17 8.00
1*B 46.20 -149.96 8.00
1*B 5252 -139.18 8.00

* 5260 20.62 8.00
1*C 53.39 21.90 8.00

*C 62.68 35.06 8.00

*C 63.56 36.52 8.00

1*C 72.69 4975 8.00
1*C 73.29 6.77 8.00
1*C 74.03 7.87 8.00
1*C 8313 20.96 8.00
1*C 83.86 21.90 8.00

93.25 35.84 8.00
93.91 -7.38 8.00



Piazzale esterno Templari S.r.l.
Data: 17-07-2023

Nr e Posizione

X (m) Y (m) Z(m)

1*C 9463 -6.46 8.00
1*C 10224 -13.76 8.00
1*C 103.74 6.89 8.00

104.42 7.87 8.00
13.87 2140 8.00



Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

1 Dati punti luce
1.1 Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 ..., WL140V LED34S840 PSU WH

1.1.1 Pagina dati

Marca: Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00

WL140V LED34S840 PSU WH

Dati punti luce
Rendimento punto luce
Rendimento punto luce
Classificazione

CIE Flux Codes

UGR 4H 8H

Potenza

Flusso luminoso

Dimensioni

100%

112.9 Im/W

A31 195.8% 14.2%
42 74 93 96 100
24.8/24.8

31W

3500 Im

@390 mm x 85 mm

Sorgenti:
Quantita
Nome

Temp. Di Colore
Flusso luminoso

1
Sumsung
LM281B+

3500 Im



Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

1 Dati punti luce
1.2 Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 ..., WL140V LED20S840 PSU WH

1.2.1 Pagina dati

Marca: Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00

WL140V LED20S840 PSU WH

Dati punti luce
Rendimento punto luce
Rendimento punto luce
Classificazione

CIE Flux Codes

UGR 4H 8H

Potenza

Flusso luminoso

Dimensioni

100%

114.58 Im/W

Ad41 196.3% 13.7%
43 74 93 96 100
23.2/23.2

19.2W

2200 Im

@390 mm x 85 mm

SRS
Y

Sorgenti:
Quantita
Nome

Temp. Di Colore
Flusso luminoso

1
Sumsung
LM281B+

2200 Im




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto : 098 2023
Data 1 22.07.2023

2 PENSILINA1

2.1 Descrizione, PENSILINA 1
2.1.1 Pianta

y [m]
142

132

122

1024 ‘4" 47 /

92 +

82 —

62 —

52 -




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

2 PENSILINA1

2.2 Riepilogo, PENSILINA 1
2.2.1 Panoramica risultato, PENSILINA CARICO SCARICO

T T T T T T T T
-86 -76 -66 -56 -46 -36 -26 -16 -6 4 x[m]

BN T [ 7 BT 7T T 77T T T 77T
0 0.10.150.20.30.50.751 15 2 3 5 7.510 15 20 30 50 75 100150200300500750 000502008008000500
llluminamento [Ix]

Generale

Algoritmo di calcolo utilizzato: Percentuale indiretta media
Altezza area di valutazione 0.00 m

Altezza (centro fotom.) [m]: 3.96 m

Fattore di manut. 0.80

Flusso Totale 10500 Im

Potenza totale 93w

Potenza totale per superficie (51.54 m?2) 1.80 W/m?

llluminamento

llluminamento medio Em 51.3 Ix
llluminamento minimo Emin 33.6 Ix
llluminamento massimo Emax 67.6 Ix
Uniformita Uo Emin/Em 1:1.53 (0.65)
Uniformita Ud Emin/Emax 1:2.01 (0.5)

Tipo Num. Marca

Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00
1 3x Codice :
. Nome punto luce : WL140V LED34S840 PSU WH
Sorgenti : 1 x Sumsung LM281B+ 31 W / 3500 Im




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

2.2 Riepilogo, PENSILINA 1

2.2.2 Panoramica risultato, Area di valutazione 1

T T T T T T T T
-86 -76 -66 -56 -46 -36 -26 -16 -6 4 x[m]

BN T [ 7 BT 7T T 77T T T 77T
0 0.10.150.20.30.50.751 15 2 3 5 7.510 15 20 30 50 75 1001502003005007501000502008008000500
llluminamento [Ix]

Generale
Algoritmo di calcolo utilizzato: Percentuale indiretta media
Altezza (centro fotom.) 3.96 m
Fattore di manut. 0.80
Flusso Totale 10500.00 Im
Potenza totale 93.0 W
Potenza totale per superficie (51.54 m?) 1.80 W/m? (3.52 W/m?/100Ix)
Area di valutazione 1 Superficie utile 1.1
Orizzontale
Em 51.3 Ix
Emin 33.6 Ix
Emin/Em (Uo) 0.66
Emin/Emax (Ud) 0.50
Posizione 0.00 m

Tipo Num. Marca

Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00
1 3x Codice :
' Nome punto luce : WL140V LED34S840 PSU WH
Sorgenti : 1 x Sumsung LM281B+ 31 W / 3500 Im




Oggetto Templari
Impianto

Numero progetto 098_2023
Data 22.07.2023

2 PENSILINA1
2.3

Pensiline e Portico

2.3.1 Tabella, Superficie utile 1.1 (E)

Risultati calcolo, PENSILINA 1

[m] 35 40 45 50 53 54 53 52 49 46 43 41 41 41 43 46 49 53 56 57 57 56 53 50 47 44 42 41 41 43 45 48 51 53 54 53 50 46 41
2.75 4 .- T v T T T T T T T T T T T T T T T T T T© T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1 37 43 50 55 58 60 59 56 53 50 47 45 44 45 47 50 54 58 61 63 63 62 58 54 51 47 45 44 44 46 49 52 56 58 59 58 55 50 45
2.25 - .- T v T T T T T T T T T T T T T T T T T T© T T T T T T T T T T T T T T T T T T
41 39 46 52 58 61 63 62 60 56 52 49 47 46 46 49 52 56 61 64 [67][67] 65 61 57 53 49 47 46 46 48 51 55 59 61 63 62 58 53 47
175A - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T ~T*7 °"°rP° T T T T T T T T T T T T T T T T T T
"7 ] 39 46 53 58 62 64 63 60 57 53 49 47 46 47 49 52 57 61 65 [67][67] 65 62 58 53 50 47 46 47 49 52 56 59 62 64 62 59 54 48
- T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T ~T*7 °"°rP° T T T T T T T T T T T T T T T T T T
125+ 39 45 51 57 60 62 61 59 55 51 48 46 45 46 48 51 55 60 63 65 66 64 60 56 52 49 46 45 46 48 51 54 58 60 61 60 57 52 46
- - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.75 37 43 48 53 56 58 57 55 52 49 46 44 43 44 46 49 53 56 59 61 61 60 57 53 50 46 44 43 44 45 48 51 55 57 58 57 54 49 44
| - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.25- (34 39 44 48 51 52 52 50 48 45 43 41 40 41 43 45 48 52 54 56 50 54 52 49 46 43 41 40 41 42 44 47 50 52 52 51 48 45 40
| | | | | | |
2 4 6 8 10 12 14 16
[ml
llluminamento [Ix]
Parte1
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em :51.31Ix
llluminamento minimo Emin :33.6 Ix
llluminamento massimo Emax :67.4 Ix
Uniformita Uo Emin/Em :1:1.52 (0.66)
Uniformita Ud Emin/Emax :1:2.00 (0.50)




Oggetto Templari
Impianto

Numero progetto 098_2023
Data 22.07.2023

2.3

Pensiline e Portico

Risultati calcolo, PENSILINA 1

2.3.2 Tabella, PENSILINA CARICO SCARICO (E)

[m] (34) 40 45 50 53 54 54 52 49 46 43 41 41 41 43 46 49 53 56 57 58 56 53 50 47 44 42 41 41 43 45 48 51 53 54 53 50 46 41
2.75 4 .- T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
1 37 44 50 55 58 60 59 57 53 50 47 45 44 45 47 50 54 58 61 63 63 62 59 55 51 47 45 44 44 46 49 53 56 58 59 58 55 51 45
2.25 - .- T v T T T T T T T T T T T T T T T T T T© T T T T T T T T T T T T T T T T T T
41 39 46 52 58 62 63 62 60 56 52 49 47 46 46 49 52 56 61 64 67 67 65 62 57 53 49 47 46 46 48 51 55 59 62 63 62 59 53 47
175A - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
"7 ] 39 46 53 58 62 64 63 60 57 53 49 47 46 47 49 53 57 61 65 67 [68] 66 62 58 53 50 47 46 47 49 52 56 60 62 64 63 59 54 48
- T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T7 T T T T "~T7 T© T T T T T T T T T T T T T T T T T
125+ 39 45 51 57 60 62 61 59 55 51 48 46 45 46 48 52 56 60 63 66 66 64 61 56 52 49 46 45 46 48 51 54 58 61 62 61 57 52 46
- - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.75 37 43 48 53 56 58 57 55 52 49 46 44 43 44 46 49 53 56 60 61 62 60 57 53 50 46 44 43 44 45 48 51 55 57 58 57 54 49 44
| - T ¢ T T T T™ T T T T T T™ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.25- (34 39 44 48 51 52 52 50 48 45 43 41 40 41 43 45 48 52 54 56 56 55 52 49 46 43 41 40 41 42 45 47 50 52 52 51 49 45 40
| | | | | | |
2 4 6 8 10 12 14 16
[ml
llluminamento [Ix]
Parte1
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em :51.31Ix
llluminamento minimo Emin :33.6 Ix
llluminamento massimo Emax :67.6 Ix
Uniformita Uo Emin/Em :1:1.53 (0.65)
Uniformita Ud Emin/Emax :1:2.01(0.50)




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

2.3 Risultati calcolo, PENSILINA 1
2.3.3 Luminanza 3D Vista 1




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto : 098 2023
Data 1 22.07.2023

3 PENSILINA 2

3.1 Descrizione, PENSILINA 2
3.1.1 Pianta

y [m]
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82 7/ %
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.
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Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

3 PENSILINA 2
3.2 Riepilogo, PENSILINA 2

3.2.1 Panoramica risultato, Area di valutazione 1

T T T T T T T T T
-85 -75 -65 -55 -45 -35 -25 -15 -5 5x[m]

BN T [ 7 BT 7T T 77T T T 77T
0 0.10.150.20.30.50.751 15 2 3 5 7.510 15 20 30 50 75 100150200300500750 000502008008000500
llluminamento [Ix]

Generale
Algoritmo di calcolo utilizzato: Percentuale indiretta media
Altezza (centro fotom.) 3.96 m
Fattore di manut. 0.80
Flusso Totale 10500.00 Im
Potenza totale 93.0 W
Potenza totale per superficie (65.85 m?) 1.41 W/m? (3.37 W/m?/100Ix)
Area di valutazione 1 Superficie utile 1.1
Orizzontale
Em 41.9 Ix
Emin 13.3 Ix
Emin/Em (Uo) 0.32
Emin/Emax (Ud) 0.20
Posizione 0.00 m

Tipo Num. Marca

Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00
1 3x Codice :
' Nome punto luce : WL140V LED34S840 PSU WH
Sorgenti : 1 x Sumsung LM281B+ 31 W / 3500 Im




Oggetto
Impianto
Numero progetto

: Templari

3 PENSILINA 2

. Pensiline e Portico
: 098 2023
Data 1 22.07.2023

3.3 Risultati calcolo, PENSILINA 2

3.3.1 Tabella, Superficie utile 1.1 (E)

[m] 18 23 27 31 33 33 29 24 18
6_0« T, ¢ ‘T T T T T T
5.5 22 27 34 40 43 41 36 30 23
T, ¢ ‘T T T T T T
501 24 31 39 46 50 49 45 36 26
4'54 - T T T T T T T T
4.0 25 32 41 49 54 53 48 37 28
. T, ¢ ‘T T T T T T
3.5 1 24 31 40 54 56 53 45 36 27
3.04 T, ¢ ‘T T T T T T
33 44 46 48 49 46 40 32 24
2.5+ = - T T T T T T T
20+ 45 55 61 63 59 53 47 44 46 51 57 60 59 56 48 45 42 41 41 40 37 32 26 21
154 0T T T T T T T T T 7T T T T 7T T o,/ ’¢T T+ T T T T T T
' 48 58 65 [66] 63 56 49 47 49 54 61 [66] 64 62 52 44 38 35 33 32 29 25 21 17
104 T— T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
05+ 45 54 60 61 59 52 47 45 46 51 58 63 63 57 48 40 34 30 27 25 22 20 16 (13)
0T T T T T T T T T 7T T T T 7T T o, ¢ T T T T T T T
T T T T T T T
2 4 6 8 10 12 14 6
[m]
llluminamento [Ix]
GV
Altezza del piano di riferimento :0.00m
llluminamento medio Em 141.91Ix
llluminamento minimo Emin :13.3 Ix
llluminamento massimo Emax_ 166.3 Ix
Uniformita Uo Emin/Em :1:3.15(0.32)
Uniformita Ud Emin/Emax :1:4.99 (0.20)




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023
Data 1 22.07.2023

3.3 Risultati calcolo, PENSILINA 2
3.3.2 Luminanza 3D Vista 1




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto : 098_2023

Data 1 22.07.2023

4 PORTICO

4.1 Descrizione, PORTICO
4.1.1 Pianta

y [m]
142

132

122

102

92 +
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52 ~




Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto  : 098 2023

Data 1 22.07.2023

4 PORTICO

4.2 Riepilogo, PORTICO

4.2.1 Panoramica risultato, Superficie di misurazione 1

— T T T T T T T T T
-85 -75 -65 -55 -45 -35 -25 -15 -5 5x[m]

BN T [ 7 BT 7T T 77T T T 77T
0 0.10.150.20.30.50.751 15 2 3 5 7.510 15 20 30 50 75 1001502003005007501000502008008000500
llluminamento [Ix]

Generale

Algoritmo di calcolo utilizzato: Percentuale indiretta media
Altezza area di valutazione 0.00 m

Altezza (centro fotom.) [m]: 3.96 m

Fattore di manut. 0.80

Flusso Totale 26400 Im

Potenza totale 2304 W

Potenza totale per superficie (126.72 m?2) 1.82 W/m?

llluminamento

llluminamento medio Em 46.4 1x
llluminamento minimo Emin 39.7 Ix
llluminamento massimo Emax 51.51x
Uniformita Uo Emin/Em 1:1.17 (0.85)
Uniformita Ud Emin/Emax 1:1.3 (0.77)

Tipo Num. Marca

Philips/2022-03-22 Eulumdat/1 B-Tilt = 0.00
2 12x Codice :
. Nome punto luce :WL140V LED20S840 PSU WH
Sorgenti : 1 x Sumsung LM281B+ 19.2 W / 2200 Im




Oggetto Templari

Impianto Pensiline e Portico
Numero progetto 098_2023

Data 22.07.2023

4 PORTICO
4.3 Risultati calcolo, PORTICO

4.3.1 Tabella, Superficie di misurazione 1 (E)

[m] 42 42 41 41 42 43 44 45 46 47 47 47 46 45 44 43 43 42 42 43 44 45 46 47 47 47 47 46 45 44 43 42 42 43 43 44 46 46 47
1A8ATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
164 44 43 43 43 43 44 46 47 48 49 49 49 48 47 46 45 44 44 44 45 46 47 48 49 49 49 49 48 47 46 45 44 44 45 45 46 48 49 49
14ATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
’ 45 44 44 44 44 45 46 48 49 50 50 50 50 49 47 46 45 45 45 46 47 48 49 50 [51][51] 50 49 48 47 46 45 45 46 46 48 49 50 [51]
1.2*TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
1.0 9 45 44 43 43 44 45 46 47 49 50 50 50 50 49 48 46 46 45 45 46 47 48 49 50 [51][51] 50 49 48 47 46 45 45 46 47 48 49 50 [51]
OAgaTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
0.6 43 42 42 42 43 43 45 46 47 49 49 49 49 48 47 46 45 44 45 45 46 47 48 49 50 50 49 49 47 46 45 45 45 45 46 47 48 49 50
O4ATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
O'ZA (40) (40) (40) (40) (40) 41 42 44 45 46 47 47 47 46 45 44 43 43 43 44 45 46 47 48 48 48 48 47 46 45 44 44 43 44 45 46 47 48 48
- . 7T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
| | | |
2 4 10 12
llluminamento [Ix]
Parte1

Altezza del piano di riferimento :0.00m

llluminamento medio Em :46.4 Ix

llluminamento minimo Emin :39.7 Ix

llluminamento massimo Emax :51.51x

Uniformita Uo Emin/Em :1:1.17 (0.85)

Uniformita Ud Emin/Emax :1:1.30(0.77)




Oggetto
Impianto
Numero progetto

Data

4

PORTICO

Templari
Pensiline e Portico

098_2023

22.07.2023

4.3 Risultati calcolo, PORTICO

4.3.1 Tabella, Superficie di misurazione 1 (E)
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Oggetto : Templari

Impianto : Pensiline e Portico
Numero progetto : 098 2023
Data 1 22.07.2023

4.3 Risultati calcolo, PORTICO

4.3.2 Luminanza 3D Vista da destra
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08 Novembre 2022

Oggetto: dichiarazione di conformita alle seguenti leggi regionali:

Regione Abruzzo LR n°12 del 3 Marzo 2005

Regione Abruzzo LR n°12 del 6 Maggio 2011

Regione Basilicata LR n°41 del 10 Aprile 2000

Provincia Bolzano-Alto Adige LP n°4 del 21 Giugno 2011
Regione Campania LR n°12 del 25 Luglio 2002

Regione Emilia Romagna LR n°19 del 29 Settembre 2003
Regione Friuli Venezia Giulia LR n°15 del 18 Giugno 2007
Regione Lazio LR n°23 del 13 Aprile 2000

Regione Liguria LR n°22 del 29 Maggio 2007

Regione Lombardia LR n°17 del 27 Marzo 2000
Regione Lombardia LR n°38 del 21 Dicembre 2004
Regione Lombardia LR n°31 del 5 Ottobre 2015
Regione Marche LR n°10 del 24 Luglio 2002

Regione Molise LR n°2 del 22 Gennaio 2010

Regione Piemonte LR n°31 del 24 Marzo 2000

Regione Piemonte LR n°3 del 9 febbraio 2018

Regione Puglia LR n°15 del 23 Novembre 2005

Regione Sardegna LR n°2 del 29 Maggio 2007

Regione Sardegna DGR n°48/31 del 29 Novembre 2007
Regione Toscana LR n°37 del 21 Marzo 2000

Regione Toscana LR n°39 del 24 Febbraio 2005
Provincia di Trento LP n°16 del 3 Ottobre 2007

Regione Umbria LR n°20 del 28 Febbraio 2005

Regione Valle D’Aosta LR n°17 del 28 Aprile 1998
Regione Veneto LR n°17 del 7 Agosto 2009

La societa: Signify Italy S.p.A. dichiara sotto la propria responsabilita che gli apparecchi illuminanti
sotto elencati sono conformi alle leggi regionali in oggetto in quanto:

e in particolare, come evidenziano i dati fotometrici rilasciati dai nostri laboratori, in formato
tabellare numerico cartaceo e sotto forma di files eulumdat, gli apparecchi, se installati con un
angolo meccanico di elevazione di 0° (TILT=0°), presentano un’intensita luminosa massima,
approssimata all’intero, di 0 cd per 1000 lumen a 90° e oltre.

e gli apparecchi hanno la percentuale di flusso luminoso emesso nell’emisfero superiore dello 0%
(approssimato all'intero) del flusso totale emesso dalla sorgente, se installati con un angolo
meccanico di elevazione di 0° (TILT=0°)

e gli apparecchi sono equipaggiati con lampada/e o led ad avanzata tecnologia ed elevata
efficienza luminosa

e le sorgenti degli apparecchi hanno una efficienza luminosa superiore a 80Im/Watt

e gli apparecchi presentano un rendimento superiore al 60%

o irilievi fotometrici effettuati sugli apparecchi sotto elencati sono veritieri

soyiyseh| o b
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(®)ignify

Lab Information & Certification

Lab Information
Test standards

EN 13032-4:2015

Light and lighting. Measurement and presentation of
photometric data of lamps and luminaires. Part 4: LED lamps,
modules and luminaires

EN 13032-1:2014

Light and lighting. Measurement and presentation of
photometric data of lamps and luminaires. Part 1:
Measurement and file format

|EC 62T17:2014+AMD1:2015 LED modules for general lighting - performance
requirements
IES LM-79-08 IES Approved Method: Electrical and Photometric

Measurements of Solid-State Lighting Products

IEC / EN 62722-1:2014

Luminaire performance - Part 1: General requirements

IEC / EN 62722-2-1:2014

Luminaire performance - Part 2-1: Particular requirements for
LED luminaires

Test equipment

LMT GO-DS 2000 Geniometer (C/G)
Yokogawa WT3000 power analyzer
Chroma 6415 programmable AC source
Agilent 66754 system DC power supply
Integrating sphera U-101-4

EM TEST NetWave3 AC/DC source
FLUKE Morma 4000 power analyzer
Sonopan L-100 luxmeter

Gigahertz X1-3 hazard lightmeter
Gigahertz XD-45-HB-4 Head
Gigahertz ¥XD=45-HUV-4 head

Type of test

Luminous flux

Power

Imax

Beam angle of Imax
Ambient temperature O-
50°C

OOoOooOoOooooonO

MEASUREMENT UNCERTAINTIES

Uncertainties

+/-22%
+/-05%
+/-22%
+/-0.1°

+ /= 0.1°C

Darist Pigrzchanowski

DISCLAIMER: This photometry report is compiled based on real measurement done in Signify Laboratories
during development and release of new products and calculation dota pulled from PPS web-based tool and

internal data. The values present in this
not more than +/-11 % on power and +/

Signify Italy S.p.A. (a socio unico)
Tel: +39 02.91946.1

https://www.signify.com/it-it
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SW Manufacturers' Testing
SMT
Customer's Testing Facility

CTF - Stage 3

B It is hereby confirmed that the laboratory

Laboratory of Quality
Philips Lighting Poland Sp. z 0.0. Pila
O/Ketrzyn, ul. Chrobrego 8, 11-400 Ketrzyn
POLAND

is authorized by ITE PREDOM Division to perform testing
for the certified body ITE PREDOM Division in the framework ENEC, ENEC+,
CCA agreements, IECEE CB Scheme and national certification

for the products and standards as referred in the Appendix te this certificate and
under conditions as mentioned in the Contract No. SMT/01/12 dated 10.10.2012

This procedure is fully in accordance with the following operational documents

IECEE DD-2048
OD ECS 035

The technical competence of the laboratory
has been checked according to
EN ISO/IEC 17025:2005

the proof has Beet given it the Sesessment carred Bul oy ITE PREDOM Diwision
This corifeans i vakd i the lgboratons obeerves e mourements of the sbove merlioned standard and Operahonal Docmenls
and widsr condifioms of the Cowdmar Mo, Mo SMTOAID dated 700102012

Manager of Cerificalian e Deputy Direclor of RECOM Divissan
e |
Joarna Walczak- Zfofkowsks Atekzndar Piolrowsri

Warsaw, 2018-11-28
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Supervised Manufacturers' Testing
SMT
Customer's Testing Facility

CTF - Stage 3

1 List of products
for which the Laboratory of Quality Philips Lighting Poland Sp. z 0.0, Pils OiKgtrzyn
i autherizad to parferm testing
for ITE PREDOM Division as a certification body in the framework
ENEC an CCA agreements and IECEE CB Scheme

'CATEGORY | PRODUCTS") I STANDARDS*')

| Far ENEC and CCA | ForIECEE | For national
| CB Scheme | certification |

4

EN A05801 | iCE Basa0-1 EN BO50E
LITE Fixed genaral surpose lumingires | IEC BO596-2-1 £ B0508.21
M — | [ {ECBASE8-1 | EN BOSGE-]
LITE Recassed luminaras EN 80508-2.2 EC 804588-2-2 EN G058E:2:2
= — o (e E | a 5 EN GO50E-1
LITE Luminaires far read and atrest dghbng EH ggg ? 3 :Eg gghbggt;-l EN En:ga_z a
il K : EN 05581 IEC BO558-1 | EN BO588-1
LTE Foosinis |Encosasas | IECSDSSB2S | ENGGS9R2S
I [ EN 50558-1 IEC 5D558-1 EN 80598-1
LITE Lummaires lor emergency ghting Ep S)R0E.7.77 T RMASRA-T.33 EN 8050E-2.33
| E Lurrinaires wilh imitad surface [ Enensaaa IEC BO5ER-1 EN £0596-1
| tomperatures | ENSDEIZR __IEC GOSGE-2-24 | EN 60598-2.24

adules lar ganaral | EN 62031

10 | EPRS 001/ AEC B2717
EFHS U T IEL 8722

| EPRS 003/ IEC G272

2031 | ENG2oal

— 1 - — [EN@Ez
Mg ang [Ummaines - EN 13832-3
| LED lampe, modules and lurningires | | EN13032-4

CLITE Solid-State Lighting Praducis £ B - I
T AT BT BOEES OV Jﬂan.;faﬂmlnn e of (e produets; Fhilpe Lighting Foland So : =R F"nh .\' Massake 150, OXghzyn

w. Chrobrego 8 17-400 Keirew.. Paland

1 = nevseat edihon of the standardstocumants

Mansger of Camfication Bffica Deptty Dwector of | REDOM Divisian
ITE PREDD, i 7
Jdnarma ﬁd‘émk- Fiotkowska Aleksander Ploirowskl

Wargaw, 2018-11-28
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Apparecchi oggetto della presente certificazione:

e  PHILIPS Iridium gen2 BGP352

e  PHILIPS Iridium gen2 BGP353

e  PHILIPS Iridium gen3 BGP381

e  PHILIPS Iridium gen3 BGP382

e  PHILIPS Iridium gen3 BGP383

e  PHILIPS Iridium gen4 Mini BGP501

e  PHILIPS Iridium gen4 Medium BGP502

e PHILIPS Luma Micro BGP615

e  PHILIPS Luma Mini BGP621

e PHILIPS Luma 1 BGP623

e PHILIPS Luma 2 BGP625

e PHILIPS Luma 3 BGP627

e PHILIPS Luma gen2 Nano BGP701

e PHILIPS Luma gen2 Micro BGP702

e PHILIPS Luma gen2 Mini BGP703

e PHILIPS Luma gen2 Mini Compact BGP713

e PHILIPS Luma gen2 Medium BGP704

e PHILIPS Luma gen2 Large BGP705

e PHILIPS Digistreet BGP760

e PHILIPS Digistreet BGP761

e PHILIPS Digistreet BGP762

e PHILIPS Digistreet BGP763

e PHILIPS Digistreet BTP764

e PHILIPS Digistreet BSP764

e PHILIPS Unistreet BGP202

e  PHILIPS Unistreet BGP203

e  PHILIPS Unistreet BGP204

e  PHILIPS Unistreet BGP243

e PHILIPS Unistreet gen2 BGP280

e PHILIPS Unistreet gen2 BGP281

e PHILIPS Unistreet gen2 BGP282

e PHILIPS Unistreet gen2 BGP283

e PHILIPS Unistreet gen2 BGP284
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e PHILIPS Lumistreet BGP213

e PHILIPS Lumistreet BGP214
e PHILIPS Lumistreet gen2 BGP290 - BGP390
e PHILIPS Lumistreet gen2 BGP291 - BGP391
e PHILIPS Lumistreet gen2 BGP292 - BGP392
e PHILIPS Lumistreet gen2 BGP293 - BGP393
e PHILIPS Lumistreet gen2 BGP294 - BGP394
e PHILIPS Clearway BGP303
e PHILIPS Clearway gen2 BGP307
e PHILIPS AluRoad gen2 Mini BGP020
e PHILIPS AluRoad gen2 Medium BGP025
e PHILIPS Coreline Malaga LED BRP101/ BRP102
e PHILIPS CitySoul gen2 BGP53x
e PHILIPS CitySoul gen2 BPP53x
e PHILIPS CitySoul gen2 BRP53x
e PHILIPS CitySoul gen2 BSP53x
e PHILIPS Copenhagen BDS441 /| BRS441 /| BSS441
BDS443 /| BRS443 /| BSS443
e PHILIPS Copenhagen LED gen2 Mini BDS559 / BPR559
e PHILIPS Copenhagen LED gen2 Small BDS561 / BRS561 / BSS561
e PHILIPS Copenhagen LED gen2 Large BDS562 / BRS562 / BSS562
e PHILIPS Copenhagen LED gen2 Mega BDS563 / BRS563 / BSS563
e PHILIPS TownTune BDP260 / BDP262 /| BDP263
e PHILIPS TownTune BDP265 / BDP267 /| BDP268
e PHILIPS TownTune BDP270 / BDP272 /| BDP273
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e PHILIPS ClassicStreet BDP794 FG

e PHILIPS ClassicStreet BPP794 FG

e PHILIPS ClassicStreet BSP794 FG

e PHILIPS ClassicStreet BVP794 FG

e PHILIPS Villa LED gen2 BDP768 FG

e PHILIPS Villa LED gen2 BSP768 FG

e PHILIPS Quebec BRP776 FG

e PHILIPS Townguide Performer BDP105 PCC
PHILIPS MileWide? BxP435
PHILIPS MileWide? Large BxP436

e PHILIPS UrbanFlex Micro BxP729

e PHILIPS UrbanFlex Small BxP730 - BPP732

e PHILIPS ClearFlood BVP650

e PHILIPS ClearFlood Large BVP651

e PHILIPS Coreline Tempo Large

BVP130 1xLED260-4S/740 A
BVP130 1xLED210-4S/740 A
BVP130 1xLED160-4S/740 A

e PHILIPS Coreline Tempo Medium

BVP125 1x LED80-4S/740 S
BVP125 1x LED80-4S/740 A
BVP125 1x LED120-4S/740 S
BVP125 1x LED120-4S/740 A

e PHILIPS OptiVision LED BVP517/527
e PHILIPS OptiVision LED BVP518/528

ottiche: A65-NB; A55-NB

Signify Italy S.p.A. (a socio unico) Sede Legale e amministrativa: Viale Sarca n. 235, 20126, Milano
Tel: +39 02.91946.1 Capitale Sociale: Euro 10.200.000 i.v.

Codice Fiscale - Partita IVA - Iscrizione Registro delle Imprese di Milano n. 04149320154
https://www.signify.com/it-it R.E.A. Milano n. 990923

Societa soggetta ad attivita di direzione e coordinamento di Signify Holding B.V.
Iscrizione registro RAEE: n. IT08020000003470


https://www.signify.com/it-it

PHILIPS ArenaVision LED BVP417/427
PHILIPS ArenaVision LED BVP418/428

ottiche: A65-NB; A55-NB

e PHILIPS OptiVision MVP507
lampade: MHN-LA1kW/842, MHN-LA2kW/842, MHN-FC2kW/740
ottiche: WB, MB, NB

Signify Italy S.p.A. (a socio unico) Sede Legale e amministrativa: Viale Sarca n. 235, 20126, Milano
Tel: +39 02.91946.1 Capitale Sociale: Euro 10.200.000 i.v.

Codice Fiscale - Partita IVA - Iscrizione Registro delle Imprese di Milano n. 04149320154
https://www.signify.com/it-it R.E.A. Milano n. 990923

Societa soggetta ad attivita di direzione e coordinamento di Signify Holding B.V.
Iscrizione registro RAEE: n. IT08020000003470


https://www.signify.com/it-it

Ottiche Philips Optiperfect :

di seguito la lista delle ottiche disponibili con gli apparecchi di illuminazione precedentemente elencati e
che risultano conformi alle Leggi Regionali oggetto della presente dichiarazione :

M classes- extra narrow

DNO9 ' DN25 DN26 | | | | | | |
M classes - narrow
DN10 DN | | | | | | | |
M classes - medium
DMIO | DMI1 DMI2  DMI3 | DM45 | | | | |
M classes - wide & extra wide
DWIO | DW65 ' DXI0 | DX65 | | | | | |
C classes
DN50 ' DMS50 'DM52  DWS0 | DW52 | DX50 | DX51 DX52 | DS50 | DS
sport & area
DX60 | OFA52 | | | | | | | |
railway
DRNI ' DRN2 'DRMI  DRM2 | DRXNO | DRXNI | | | |
wet road
DM30 . DM31 DW30 | | | | | |
comfort
DN33 DM32 DM33 | | | | | |
facial recognition
DM70 DXT0 | | | | | | | |

light trespass
optic+BL1 \ optic+BL2 \ ‘ ‘ ‘ ‘ \ ‘ \
catenary - narrow to medium

DSNO9 ' DSNIO DSNSO | DSMI | DsSM2 | | | | |
catenary - large road
DSMI1 | DSM12 'DSWI | DSWI0 | | | | | |
catenary - facial recognition
DSMI0 | | | | | [ ] | |
catenary - wet road
DSM3l | | | | [ ] | |
pedestrian crossing
DPRI _DPUI | | | | [ ] | |
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Unistreet Gen2
BGP281/282/283/284

Apparecchio tecnico LED per illuminazione stradale

Unistreet ¢ un apparecchio studiato per soddisfare il connubio di buone prestazione illuminotecniche con un contenuto investimento inziale, garantendo il

1P66

1K08/09

rientro dell'investimento con un risparmio energetico assai considerevole rispetto alle sergenti tradizionali (SOX, PL-L, SON o HPL), in un breve periodo

di tempo.

Ampia possibilita di scelta di pacchetti lumen, Unistreet permette la sostituzione ad uno ad uno di apparecchi con sorgenti tradizionali.
Unistreet: compatto, sottile, dodato di LED ad alta efficienza, richiede limitati investimenti per la manutenzione.

Ideale per progetti con alti volumi e limitati badget iniziali.

Efficienza luminosa
Fino a 155lm/W

Tipologie
BGP281 - Unistreet Micro
BGP282 - Unistreet Mini

BGP283 - Unistreet Medium Potenza
BGP284 - Unstreet Large Da 8a300W
Caratteristiche illuminotecnche Vita Utile

Sorgente luminosa: LED ad alta efficienza L90B10 100.000 ore

Temperature di colore Temperatura operativa

Bianco Caldo: Tc=3000 K, CRI>80 _40°C<Ta<+50°C
Bianco Neutro: Tc=4000 K, CRI>70
Bianco Freddo: Tc=5700 K, CRI>70 Corpo

Copertura superiore: alluminio pressofuso ad
Ottiche
Distribuzione Stretta DN10;
Distibuzione Media DM10, DM11, DM12,
DM50;
Distribuzione Larga DW10

alta pressione. Copertura parte elettrica
materiale plastico

Diffusore
Vetro temperato, 4mm

Flusso luminoso Performer (Sorgente - 4000K)  Opzioni

BGP281 (Micro). Flusso sorgente: da 800 a 6.400 Sezionatore

Lumen IK 08/09

BGP282 (Mini). Flusso sorgente: da 3.400 a Gearplate: basamento interno, per una
12.000 Lumen rimozione senza accessori dei componenti
BGP283 (Medium). Flusso sorgente da 4.500 a elettrici

24.000 Lumen

BGP284 (Large). Flusso sorgente da 13.900 a
34.000 Lumen

Colore

Copertura superiore: grigio chiaro (RAL7035),
altri colori a richiesta. Copertura parte
elettrica: grigio (RAL7004) o grigio chiaro
(RAL7035)

Cablaggio

Driver interno: V=210-240V/50-60 Hz.
Connessioni tramite morsettiera o connettore
IP esterno

Dimmerazione

Lumistep, Dynadimmer, DALI, Coded Mains,
LightWave, Mains Voltage, AmpDimming,
LineSwitch, RF Antenna, EasyAir (Bluetooth
module), WattStopper (presence detector),
LightWave

Installazione

Montaggio tramite attacco palo per
installazione laterale e/o testa palo.
Montaggio laterale: ¢ 32-48 0 48-60mm o 76
mm

Testa palo: @ 32-48 0 48-60mm o0 76 mm
Tilt standard per testa palo: da +10° a

-90°

Altezza di montaggio consigliata: 4-12 m a
seconda della configurazione scelta

Manutenzione

Facile manutenzione, apertura
dell’apparecchio con il solo utilizzo di un
cacciavite

Opzioni

Sistema CLO (flusso luminoso costante) Cavi:
4,6,8,10,12,15,22m

Velette antiabbagliamento: Backlighting
Louver BL1 e BL2

Protezione sovratensioni: fino a 10kV'

Applicazioni
Aree residenziali, strade principali e
secondarie

Area esposta al vento
Max SCx: BGP202: 0.036 m? ; BGP203: 0.036
m?% BGP243: 0.036 m%* BGP204: 0.041 m*

Configurazioni
Disponibile a configuratore



Dimensionsin [mm]

Luminaire A B C D E F G H
Micro BGP281 520 472 234 150 95 564 195 110
Mini BGP282 620 573 234 150 95 664 195 110
Medium BGP283 626 579 340 150 95 670 195 110
Large BGP284 865 819 340 150 100 910 195 120

L B F
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A 3 |
Versione Sorgente Sistema
. Tempe.ratura CRle . Flusso Sorgente | Flusso Sistema |Potenza Sistema Efficienza LXXB10 @ 100
Tipo Ambiente Ottica
temperatura {Ilm) (Im) (W) (Im/W) khrs
esterno {°C)

B8GP281 T25 740 DM10 800 712 5.8 123 L95
BGP281 T25 740 DM10 1000 890 7,0 127 L95
BGP281 T25 740 DM10 1400 1246 9,7 128 L95
BGP281 T25 740 DM10 1600 1408 11,2 126 L94
BGP281 T25 740 DM10 1800 1584 12,6 126 193
BGP281 T25 740 DM10 2000 1780 13,0 137 L95
BGP281 T25 740 DM10 2200 1958 14,4 136 L95
BGP281 T25 740 DM10 2500 2200 16,4 134 194
B8GP281 T25 740 DM10 2700 2376 17,8 133 L94
BGP281 125 740 DM10 3000 2640 20,0 132 L93
BGP281 T25 740 DM10 3400 3026 21,5 141 L95
BGP281 T25 740 DM10 3500 3115 22,0 142 L95
BGP281 T25 740 DM10 3900 3471 24,5 142 L94
BGP281 T25 740 DM10 4000 3520 25,0 141 194
BGP281 T25 740 DM10 4400 3872 28,0 138 L94
BGP281 T25 740 DM10 4500 3960 28,5 139 L94
B8GP281 T25 740 DM10 43900 4312 31,0 139 193
BGP281 T25 740 DM10 5000 4400 32,0 138 193
BGP281 T25 740 DM10 5200 4576 32,5 141 193
BGP281 T25 740 DM10 5400 4752 34,5 138 193
BGP281 T25 740 DM10 5600 4872 36,0 135 L93
BGP281 T25 740 DM10 6000 5220 38,0 137 192
BGP281 T25 740 DM10 6000 5220 39,0 134 192
BGP281 T25 740 DM10 6400 5568 42,0 133 192




Versione Sorgente Sistema
) Tempe.ra'lura CRle i Flusso Sorgente | Flusso Sistema |Potenza sistema Efficienza LXXB10 @ 100
Tipo Ambiente Ottica
temperatura (Im) (Im) (w) (Im/ W) khrs
esterno (°C)
BGP282 T25 740 DM10 1400 1246 9,4 133 L95
BGP282 T25 740 DM10 1600 1424 10,6 134 L95
BGP282 T25 740 DM10 1800 1602 11,8 136 L95
BGP282 T25 740 DM10 2000 1780 13,0 137 L95
BGP282 T25 740 DM10 2200 1958 14,4 136 L95
BGP282 T25 740 DM10 2500 2225 16,0 139 L95
BGP282 T25 740 DM10 2700 2403 17,2 140 L95
BGP282 T25 740 DM10 3000 2670 19,0 141 L95
BGP282 T25 740 DM10 3400 3026 21,5 141 L95
BGP282 T25 740 DM10 3500 3115 22,0 142 L95
BGP282 T25 740 DM10 3900 3471 24,5 142 L94
BGP282 T25 740 DM10 4000 3520 25,0 141 L94
BGP282 T25 740 DM10 4400 3872 28,0 138 L94
BGP282 T25 740 DM10 4500 3960 28,5 139 L94
BGP282 T25 740 DM10 4900 4312 31,0 139 L93
BGP282 T25 740 DM10 5000 4400 32,0 138 L93
BGP282 T25 740 DM10 5200 4576 32,5 141 L93
BGP282 T25 740 DM10 5400 4752 34,5 138 L93
BGP282 T25 740 DM10 5600 A872 36,0 135 L93
BGP282 T25 740 DM10 6000 5220 38,0 137 L92
BGP282 T25 740 DM10 6000 5220 39,0 134 L92
BGP282 T25 740 DM10 6400 5568 42,0 133 L92
BGP282 T25 740 DM10 6600 5808 40,0 145 L93
BGP282 T25 740 DM10 7000 6160 42,5 145 L93
BGP282 T25 740 DM10 7000 6160 43,0 143 L93
BGP282 T25 740 DM10 7400 6512 45,5 143 L92
BGP282 T25 740 DM10 7600 6612 46,5 142 L92
BGP282 T25 740 DM10 8000 6960 50,0 139 L91
BGP282 T25 740 DM10 8400 7308 53,0 138 L91
BGP282 T25 740 DM10 8600 7482 54,0 139 L90
BGP282 T25 740 DM10 9000 7830 56,0 140 L90
BGP282 T25 740 DM10 5000 7830 57,0 137 L83
BGP282 T25 740 DM10 9400 8084 60,0 135 L89S
BGP282 T25 740 DM10 10000 8700 60,0 145 L92
BGP282 T25 740 DM10 10000 8700 61,0 143 L92
BGP282 T25 740 DM10 11000 9570 67,0 143 L90
BGP282 T25 740 DM10 12000 10320 74,0 139 L83
BGP282 T25 740 DM10 12000 10320 75,0 138 L89S
BGP282 T25 740 DM10 13000 11050 82,0 135 L88
Versione Sorgente Sistema
Temperatura . . . . .
., K . Flusso Sorgente | Flusso Sistema | Potenza sistema |Efficienza Sistema| LXXB10 @ 100
Tipo Ambiente CRI e temperatura Ottica (im) (im) w) (Im/w) Khrs
esterno (°C)
BGP283 T25 740 DM10 7000 6230 41,0 152 L95
BGP283 T25 740 DM10 7400 6586 43,0 153 L95
BGP283 T25 740 DM10 8000 7120 46,5 153 L95
BGP283 T25 740 DM10 8400 7476 45,0 153 194
BGP283 T25 740 DM10 9000 7920 52,0 152 L94
BGP283 T25 740 DM10 9400 8272 55,0 150 194
BGP283 T25 740 DM10 10000 8800 58,0 152 194
BGP283 T25 740 DM10 10000 8800 58,0 152 L94
BGP283 T25 740 DM10 11000 9680 64,0 151 L93
BGP283 T25 740 DM10 12000 10560 70,0 151 L93
BGP283 T25 740 DM10 12000 10560 71,0 143 193
BGP283 T25 740 DM10 13000 11310 77,0 147 L92
BGP283 T25 740 DM10 14000 12180 83,0 147 192
BGP283 T25 740 DM10 15000 13050 50,0 145 L91
BGP283 T25 740 DM10 16000 13760 57,0 142 150
BGP283 T25 740 DM10 17000 14620 104,0 141 LE9
BGP283 T25 740 DM10 13000 15480 112,0 138 L85
BGP283 T25 740 DM10 15000 16150 118,0 137 L37
BGP283 T25 740 DM10 20000 17400 1200 145 L9l
BGP283 T25 740 DM10 22000 18920 132,0 143 L90
BGP283 T25 740 DM10 24000 20400 146,0 140 L85




PHILIPS

CorelLine Wall-
mounted

WL140V LED20S/840 PSU WH

CoreLine Wall-mounted, 20 W, D390 mm, 2200 Im, 4000 K,
IP65

Che si tratti di un nuovo edificio o del rinnovo di uno spazio esistente, i clienti
desiderano soluzioni di illuminazione in grado di fornire qualita della luce e
riduzione significativa dei costi energetici e di manutenzione. La nuova gamma di
prodotti a LED CoreLine Wall-mounted pud essere utilizzata per sostituire
facilmente gli apparecchi a parete con lampade fluorescenti compatte.

Dati del prodotto

Informazioni generali Colore sorgente luminosa 840 bianco neutro
Lighting Technology LED Tipo di ottica S (Simmetrica)
Driver incluso Si Apparecchio d'illuminazione a luce diffusa 120° x 120°
Numero di riduttori 1unita Fattore di abbagliamento UGR (Unified Glare 24
Tier Performance Rate)
Sorgente luminosa sostituibile Si

Funzionamento e parte elettrica
Dati tecnici di illuminazione Tensione in ingresso 220-240V
Flusso luminoso 2200 Im Frequenza di linea 50 or 60 Hz
Rosso saturo (R9) <50 Frequenza di ingresso 50 060 Hz
Temperatura del colore correlata 4000 K Consumo energetico CLO iniziale -W
Efficienza luminosa (specificata) (Min) 10 lm/W Consumo energetico CLO medio -W
Indice di resa cromatica (CRI) >80 Corrente di spunto 14A
Valore di tremolio (PstLM) 1 Tempo di spunto 0,007 ms
Effetto stroboscopico 1,6 Consumo energetico 20 W
Angolo del fascio di luce della sorgente luminosa 120 ° Fattore di potenza (frazione) 0.9

Datasheet, 2023, Aprile 16

Dati soggetti a modifiche



CoreLine Wall-mounted

Connessione Connettore 6 poli Specifica del rischio fotobiologico 0,2m
Cavo - Conforme a RoHS Si
Numero di prodotti sotto interruttore 32
magnetotermico (16A tipo B) Rendimento iniziale (conformita IEC)

Tolleranza al flusso luminoso +/-10%
Temperatura Cromaticita iniziale (0.3818,0.3797) SDCM <3
Range temperatura ambiente Da -20 a +40 °C Tolleranza consumo energetico +/-10%
Controlli e regolazione del flusso Rendimento nel tempo (conformita IEC)
Dimmerabile No Frequenza di guasto dell'alimentatore di 5%
Driver/unita di potenza/trasformatore Unita di alimentazione (ON/OFF) controllo alla vita utile media di 50.000 h
= Emissione luminosa costante No Mantenimento lumen alla vita utile media* -

50.000 ore
Meccanica e corpo Mantenimento lumen alla vita utile media* 80
Materiale del corpo Policarbonato 50.000 ore
Materiale del riflettore Policarbonato Mantenimento lumen alla vita utile media* -
Materiale ottico Policarbonato 50.000 ore
Materiale copertura ottica/lenti Policarbonato Mantenimento lumen alla vita utile media* -
Materiale fissaggio - 50.000 ore
Colore alloggiamento Bianco
Finitura copertura ottica/lenti OPAL Condizioni di applicazione
Altezza complessiva 85 mm Temperatura ambiente performance Tq 25°C
Diametro complessivo 390 mm Livello massimo di attenuazione Non applicabile

Approvazione e applicazione

e una gestione termica

IP65 [Protetto contro la penetrazione

di polvere e infiltrazioni d'acqua]

Codice di protezione dagli impatti meccanici

IK10 [20 J resistente agli atti

Adatto per la commutazione casuale

No

Dati del prodotto

Full EOC

871951452874199

Nome prodotto ordine

WL140V LED20S/840 PSU WH

vandalici] Codice d'ordine 52874199
Rating di sostenibilita - Codice locale 52874199
Classe di protezione IEC: Classe diisolamento Il Numeratore SAP - Quantita per confezione 1
Test filo incandescente Temperatura 850 °C, durata 30 s Numeratore - Confezioni per scatola esterna 6

Marchio di infiammabilita

Numero materiale (12NC)

911401847682

Marchio CE

Si

Marchio ENEC

Marchio ENEC

Nome completo prodotto

WL140V LED20S/840 PSU WH

EAN/UPC - Case

8719514528901

Periodo di garanzia

5anni

Rischio fotobiologico

Photobiological risk group O
@200mm to EN62778

Disegno tecnico

85

@390

240

1
- A\ 7
§ S 7
—— 65
222

Datasheet, 2023, Aprile 16
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Dati soggetti a modifiche



PHILIPS

CorelLine Wall-
mounted

WL140V LED34S/840 PSU WH

CoreLine Wall-mounted, 32 W, D390 mm, 3550 Im, 4000 K,
IP65

Che si tratti di un nuovo edificio o del rinnovo di uno spazio esistente, i clienti
desiderano soluzioni di illuminazione in grado di fornire qualita della luce e
riduzione significativa dei costi energetici e di manutenzione. La nuova gamma di
prodotti a LED CoreLine Wall-mounted pud essere utilizzata per sostituire
facilmente gli apparecchi a parete con lampade fluorescenti compatte.

Dati del prodotto

Informazioni generali Colore sorgente luminosa 840 bianco neutro
Lighting Technology LED Tipo di ottica S (Simmetrica)
Driver incluso Si Apparecchio d'illuminazione a luce diffusa 120° x 120°
Numero di riduttori Tunita Fattore di abbagliamento UGR (Unified Glare 25
Tier Performance Rate)
Sorgente luminosa sostituibile Si

Funzionamento e parte elettrica
Dati tecnici di illuminazione Tensione in ingresso 220-240V
Flusso luminoso 3.550 Im Frequenza di linea 50 or 60 Hz
Rosso saturo (R9) <50 Frequenza di ingresso 50 0 60 Hz
Temperatura del colore correlata 4000 K Consumo energetico CLO iniziale -W
Efficienza luminosa (specificata) (Min) 10 Im/W Consumo energetico CLO medio -W
Indice di resa cromatica (CRI) >80 Corrente di spunto 14A
Valore di tremolio (PstLM) 1 Tempo di spunto 0,007 ms
Effetto stroboscopico 16 Consumo energetico 32w
Angolo del fascio di luce della sorgente luminosa 120 ° Fattore di potenza (frazione) 0.9

Datasheet, 2023, Aprile 16

Dati soggetti a modifiche



CoreLine Wall-mounted

Connessione Connettore 6 poli Conforme a RoHS Si
Cavo -

Numero di prodotti sotto interruttore 32 Rendimento iniziale (conformita IEC)
magnetotermico (16A tipo B) Tolleranza al flusso luminoso +/-10%

(0.3818,0.3797) SDCM <3

Temperatura

Tolleranza consumo energetico

+/-10%

Range temperatura ambiente

Da -20 a +40°C

Rendimento nel tempo (conformita IEC)

Controlli e regolazione del flusso Frequenza di guasto dell'alimentatore di 5%
Dimmerabile No controllo alla vita utile media di 50.000 h
Driver/unita di potenza/trasformatore Unita di alimentazione (ON/OFF) Mantenimento lumen alla vita utile media* -
= Emissione luminosa costante No 50.000 ore

Mantenimento lumen alla vita utile media* 80
Meccanica e corpo 50.000 ore
Materiale del corpo Policarbonato Mantenimento lumen alla vita utile media* -
Materiale del riflettore Policarbonato 50.000 ore
Materiale ottico Policarbonato Mantenimento lumen alla vita utile media* -
Materiale copertura ottica/lenti Policarbonato 50.000 ore
Materiale fissaggio -
Colore alloggiamento Bianco Condizioni di applicazione
Finitura copertura ottica/lenti OPAL Temperatura ambiente performance Tq 25°C
Altezza complessiva 85 mm Livello massimo di attenuazione Non applicabile
Diametro complessivo 390 mm Adatto per la commutazione casuale No

Approvazione e applicazione

Dati del prodotto

e una gestione termica

IP65 [Protetto contro la penetrazione

di polvere e infiltrazioni d'acqua]

Full EOC

871951452876599

Nome prodotto ordine

WL140V LED34S/840 PSU WH

Codice di protezione dagli impatti meccanici

IK10 [20 J resistente agli atti vandalici]

Codice d'ordine

52876599

Rating di sostenibilita

Classe di protezione IEC:

Classe di isolamento II

Test filo incandescente

Temperatura 850 °C, durata 30 s

Codice locale 52876599
Numeratore SAP - Quantita per confezione 1
Numeratore - Confezioni per scatola esterna 6

Marchio di infiammabilita

Numero materiale (12NC)

911401847882

Marchio CE

Si

Nome completo prodotto

WL140V LED34S/840 PSU WH

Marchio ENEC

Marchio ENEC

EAN/UPC - Case

8719514528925

Periodo di garanzia

5anni

Rischio fotobiologico

Photobiological risk group O
@200mm to EN62778

Specifica del rischio fotobiologico

02m

Disegno tecnico

85

Datasheet, 2023, Aprile 16

Ed el ] O

Dati soggetti a modifiche
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PHILIPS

Unistreet gen2
Lumistreet gen2

Lumistreet Pro gen2

RETTE Putdaot (220 [50Hz (@ KO8 ¢ s | P
C€ | & |wme 240v eorz | @D || [0 ((A)) P66 oo | || G

j > 4%%4
4-18m) -6 LED COLOUR 722 | 727 | 730 | 740 | 757 | 830 | 610
) Lo NBS

Light Source Energy Efficiency Class E E D D D E E
= Inrush -7 -| |
LUMINAIRE LEDs LED count % Pow W current | VICB 16A DRIVER mz o
BGP281 |_LED6+LED35 6- 10 46 | 51+23 | 4:21 |15A/295us 29 22W FP 0,7A
LED27 + LED64 20 4,6 | 21+43,5 | 19+39 | 21A/225us 26 40W FP 0,7A 0,053 | 0,0235
BGP291 ™ (fpag- Lepoa 20 46 | 42+63 | 38+59 |43A/260us 10 75W FP 1,0A
LED14 + LED22 10 54 92:19,8| 7:17 | 15A/295us 29 22W FP 0,7A
BGP282| LED25+ LED59 20 54 [15,6+44,5 13+40 | 21A/225ps 26 40W FP 0,7A 0063 | 00251
BGP292 | LED51+LED139 30- 40 54 | 36+87 | 32:82 | 47A/250us 10 110W FP 0,7A ’ ’
LED109 + LED180 40 54 | 87+116 | 82:112 | 47A/250us 10 110W FP 1,0A
BGP283| LED45 + LED64 40 68 | 26+52 | 23+48 |46A/260us| 10 7SWFP0,7A 0,073 | 0,026
BGP293 | LED70+ LED260 60 - 80 6,8 | 40+156 | 36+ 151 | 53A/300us 8 150W FP 0,7A ’ ’
BGP284
LED109 + LED420 120-180 10,5| 77+245 | 68+ 235 | 53A/300us 8 150W FP 0,7A 0,083 | 0,0256
BGP294
BGP281 |_LED6+LED35 6-10 46 | 5124 | 4:21 |18A/320us 23 22W SR 0,7A
LED27 + LED64 20 4,6 | 21+43,5 | 19+39 | 21A/300us 21 40W SR 0,7A 0,053 | 0,0235
BGP291 1™ Fpa9- LeDoa 20 46 | 42+63 | 38+59 |4A/2700us 33 75W SR 1,0A
LED14 + LED22 10 54 92:19,8| 7+17 |18A/320us 23 22W SR 0,7A
BGP282| Lep2s5+ LED59 20 54 |156+44,5] 13:40 |21A/300us| 21 40W SR 0,7A 0063 | 00251
BGP292 | LED51+LED130 30- 40 54 | 36+80 | 32:75 | 4A/2700us 23 110W SR 0,7A ’ ’
LED99 + LED180 40 54 | 74+255 | 78:112 | 4A/2700us 23 110W SR 1,0A
BGP283| LED45 - LED64 40 68 | 26+52 | 23:48 |9,6A/130us| 10 SR 0,073 | 0,0246
BGP293 | LED70+ LED260 60- 80 6,8 | 41:158 | 36+151 | 63A/360us 6 150W SR 0,7A ’ ’
BGP284
BGP294 LED109 + LED420 120-180 10,5| 77+245 | 68+ 235 | 65A/330us 6 150W SR 0,7A 0,083 | 0,0256

SR - System Ready driver; FP - Full Prog driver

[w]5a =] 583 - 442710363734 printed n

2021-07-22 Data subject to change without notice

© Signify Holding 1/16 Keep for future reference: www.philips.com/lighting
E . All rights reserved




Micro BGP281/291

Mini BGP282/292

Medium BGP283/293

Dimensions in [mm)]
Luminaire A B C D E F G H
Micro BGP281/291 520 472 234 150 95 564 195 110
Mini BGP282/292 620 573 234 150 95 664 195 110
Medium BGP283/293 626 579 340 150 95 670 195 110
Large BGP284/294 865 819 340 150 100 910 195 120
C F
= ] TR — = — 1 N I = ——
- = — = =) Ll B '-I - — — . —) - '—I —
! pes i =] 1 —
[ = pog e
2 |
A | |
Dimensions in [mm] with 48/60 spigot
Luminaire H | .
720|673 CltyTOUCh OLC NEMA SR
620 573
626 579
865 819

Large BGP284/294

T

| |

Standarized SR Socket

Dimensions in [mm)] with 48/60
spigot
Luminaire H RF Antenna
Micro BGP281/291 157
Mini BGP282/292 157 -—J
Medium BGP283/293 158 P — —
Large BGP284/294 163 T "‘"[

Dimensions in [mm] with 48/60 spigot
Luminaire F G

Micro BGP281/291 128 142

Mini BGP282/292 128 142

Medium BGP283/293 129 143

Large BGP284/294 134 148

[

|

CityTouch OLC COM SR

H—

%

.

Standarized SR Socket

Dimensions in [mm] with 48/60 spigot
Luminaire F G H K
Micro BGP281/291 141 148 175 150
Mini BGP282/292 141 148 175 150
Medium BGP283/293 142 149 176 151
Large BGP284/294 146 153 180 155

]
i

Wattstopper OLC SR

Standarized SR Socket

7-PIN NEMA Socket

[

i
|
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pes X @

CityTouch OLC COM SR

X check power

/ green LED “o!

{

sssssssss

Wattstopper OLC SR

=

R
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Version without cable

GB - Disconnect before servicing

FR - Mettre hors tension avant intervention

DE - Offnen nur spannungsfrei

NL - Stroom afsluiten voor onderhoud

LT - Pirms apkopes atvienojiet no elektribas

EE - Katkesta elektri toide enne valgusti hooldust/remonti
PT - Desconecte antes de fazer a manutencéo

BGP28X/29X

DK
NO

- Frakobl, fgr service
- Koble fra fer service

FI - Irrota pistoke ennen huoltoa

Cz
TR
HR
GR
BG
RS

- Pfed servisem se odpojte

IT - Togliere tensione prima di fare manutencione
SP - Desconectar antes de manipular

SE - Bryt strdmmen fore lampbyte

SK - Odpojit’ pred udrzbou

- Servis yapmadan once baglantiyi kesin Sl - Pred servisiranjem izkljuéite svetilko

- Prije servisiranja iskljuéite

HU - Karbantartas elétt hlizza ki a csatlakoz6t

- ATroouvdéoTe piv oo T ouvtiipnon  PL - Odtacz przed serwisowaniem

- Uskniouete npeau cepsus

- OTknoumnTe nepen obenyxvBaHueM

LV - Pirms apkopes atvienojiet to

RO - Deconectati-va inainte de intretinere

BGP39X

032/48
©48/60
©32/60

70-100mm

76
©32/76
048/76

70-80mm

4/16




L N E 'pA

L N E D

)

Class Il

220V

Class Il

(=]

6x12

DALl - D9

s I

Ls - D11/D12

s I

BGP28X/29X

<3Nm
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For version with cable

™ blue
%— @ yellow-green
© brown

© grey

D7/D9 ® black
S (DAH/% @ yellow-green
1-10%) W blue
@ brown
black
@ D4/D11/1 % yellow-green
(SDU/LS) @ blue
@© brown

IE %: @ blue
L brown

e

©) C)

min@5 max @3 [ 1

max 3 x 2,5 mm’

IE, @ DAg 10 IE' DALI1-10
@ DA/ 1-10V /+ on
/1-10v/+
O © OOO @ ® OOO ®
v oxe) ©)
O O@ DA /1-10v /O © oA/ 1100/ OO o

mings max 213 _ [ M5 max® 13,7 DS max® 13
max 2 x 2,5 mm’ max5x25mn ]

max 4x2,5m

AN
st |

D7/D9 Q 2 2
Oew TBE &k - B i =
1-10% © brown ¥ O® clelcle) Gleled)
IE‘ D4/D11/1 % glﬁjzk
(SDU/LS) @© brown
l Zmm| ! amm ‘ gmm|
232-48 2 48-60 276
| = ) £
2 mm 2 mm 2 mm
—_ | 932-48 — |l Q48'60 —>_ | 976

992200113062 AGP203/4/13/14 AGP307 SPIGOT ASSY 32-48
992200113063 AGP203/4/13/14 AGP307 SPIGOT ASSY 48-60
992200113064 AGP203/204AGP307AGP281/284 SPIGOT ASSY76
910925864608 ZGP203 SP INSERT_DIGI_UNI_LUMISTR 1(50pcs)
910925867694 ZGP281SP INSERT_CLEARW_UNI_LUMISTR 2(20)

® 76 = P 32
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RF/ CTC

12

R

o
bl

DDFx - Dynadimmer
Ls-x - Lumistep

100%

1500 17400 1900 20:00 23:00 0100 0300 0500 07400 0000

15:00 17:00 1900 21:00 2300 0100 03:00 05:00 07-00 09:00

13

mm H
1500 17:00 19:00 28:00 2300 0100 0300 05:00 0700 05:00

1500 17:00 1900 21:00 2300 0100 0300 0500 0700 09:00

lsﬂn 17:00 19:00 21:00 23:00 0100 03:00 0500 0700 0300

100
30%
B
o
L]
=
A
£
o
%
L]

1E00 TH00 18000 100 1300 (100 BEO0 SO0 UT0 OS00

100%
0%
0%
0%
0%
50%
0%
0%
20%
10%
%

15:00 17:00 19:00 25:00 23:00 0100 0300 05:00 0700 09:00

100
L
L
TR
L
5
s
£
o
1ers
-3

100%

1500 1700 1500 ZL00 T390 0100 0300 0500 0700 0¥00
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r AYd i,
SRG10 @ +SRG10 1| + SDM10(E)
i 1 f 10 kV ][ 10 kV 1 FEnlD*k\r'][ 10 kV |
SRG]_UE | L/N - GND L-N | LN -GHD L-N
- 4 PHILIPS [LEN] | PHILIPS [L N
SDM10 a cen ||| B tn |
: : + 1 + ]
I SDM10E R =
L A 2\ = 4 _—
1| + SRG1O(E)
. ]| smor ||| anae || ok
PHILIPS . i PHILIPS L 4~ N i
m O I 1
| & max. + +
L
T T R,
\
| srG10 || spm10 ||| SRG10E || sDM10E |
| |
Metallic MNon-conductive
Conductive pole
pole [ !
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Scan me!
1 —
Service tag -y T K
gk a1

Signify Service tag apps (Android and iOS). To program a spare
driver is supported by Signify Service tag (Android only)
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GB - Disconnectbefore servicing DK - Frakobl, fgr service IT-  Togliere tensione primadi fare manutencione

FR- Mettre horstensionavantintervention NO- Koble fra for service ES- Desconectarantes de manipular

DE- Offnen nur spannungsfrei FI- Irrota pistoke ennen huoltoa SE- Brytstrommenforelampbyte

NL- Stroomafsluiten voor onderhoud CZ- Pied servisem se odpojte SK- Odpoijit pred tdrzbou

LT- Pirmsapkopesatviengjietnoelektibas  TR- Servis yapmadan &nce baglantiyr kesin Sl-  Pred servisiranemizkljuéite svetilko

EE- Katkestaelektritoideennevalgusti HR- Prije servisiranja iskljucite HU- Karbantartas el6tt htzza ki a
hooldustremonti GR- ATToouvd£oTe TTpIV OTTO TN CUVTAPNON csatlakozot

PT- Desconecte antes de fazer a BG- UskntoyeTe npean cepBu3 PL- Odtacz przed serwisowaniem
manutengao RU- OTkntounte nepea o6ecnyxmBaHnem RO- Deconectati-va inainte de intretinere

LV- Pirms apkopes atvienojiet to

GB

ES

PT

DE

FR

NL

DK

GB

ES

PT

DE

FR

NL

DK

SE

NO

Cz

HU

PL

Luminaire has basic insulation between Low ~ SE
Voltage supply and control conductors.

La luminaria tiene un aislamiento basico NO

Armaturen har enkelisolering mellan GR
lagvoltsforsériningen och styrledningarna.

Armaturet har enkelisolering mellom

To ewtioTikd diaBéTel Paoikn povwaon
peTagu e xapnAng Taong Tpogodoaiag kai
TWV AYWYWV EAEYXOU.

engle Iadalilmentglclit;)jn de bajéll tension y los lavvoltsforsyningen og styreledningene. CZ Ve svitidle je mezi vodi¢i napajeni a fizeni

cables de fa senal de control. » FI Valaisimessa on peruseristys zakladni izolace.

A luminaria tem um isolamento basico entre sydttéjannitteen ja ohjausjohtimien valilla. TR Armatir, Algak Gerilim beslemesi ile kontrol

geagmsrgaeczlgn?:?olk:)alxa tenséo e os cabos HU A lampatest kisfesziltségi és szabélyozd iletkenleri arasinda temel izolasyona sahiptir
A Y bemenetei galvanikusan el vannak SK  Svietidio mé zakladnd izolaciu medzi

Die Leuchte verfiigt tiber eine einfachen vélasztva. vodiémi zdroja nizkeho napétia a riadiacimi

Isolation zwischen der
Niederspannungsversorgung und den
Steuerleitungen .

Le luminaire comporte une isolation de base BG
entre 'alimentation basse tension et les
cables de controle.

RO Corpul de iluminat dispune de izolatie de
baza intre sistemul de alimentare de joasa LT
si conductorii de control.

OCBETUTENHOTO TAMO MMa OCHOBHA LV
nsonauna mexay 3axpaHsaHeTo HUCKO
HanpexeHue U KOHTPONTHUTE NPOBOAHULIK.

vodiémi.
Sviestuvas turi elementarig izoliacijg tarp
Zemos jtampos maitinimo ir valdymo laidu,

Gaismeklim ir pamata izolacija starp
zemsprieguma baroSanas un vadibas
aprikojuma.

Il grado di isolamento tra il conduttore di .
alimentazione ed il conduttore di segnale & RU ﬁf&“ﬁgﬁ;g?gﬁﬁg Gasﬁa(a)roaonbmblm EE  Valgustil on pBhiisolatsioon madalpinge toite
bésico. P u KAy ja juhtimisseadmete vahel.
BnoKkoM NUTaHWUS W YpaBRSOLMMA o ) }
Armatuur heeft een basisisolatie tussen NPOBOAHMKaMM. Sl Svetilka ima osnovno izolacijo med
laagspannings-voeding en controle : ; : nizkonapetostnimi napajalnimi in
; PL  Oprawa posiada podstawowa izolacje b e
bedrading. pomiedzy modulem zasilania regulacijskimi vodniki.
Armaturet har enkelisolering mellem niskonapieciowego i przewodami HR  Svijetilika ima osnovnu izolaciju izmedu
lavvoltsforsyningen og styreledningerne. sterujacymi. napajanja i upravljackih konektora.
The light source and/or control gear and/or the external flexible cable RO Sursa de lumina si / sau aparatajul si / sau cablul flexibil extern continut
contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or in acest aparat de iluminat trebuie inlocuite numai de producator sau de
his service agent or a similar qualified person. agentul sau de service sau de o persoana calificata similara.
La fuente de luz/o el driver / o el cable flexible contenido en la luminaria FI Tassa valaisimessa oleva valonldhde ja/tai muut komponentit, kuten
solo podra ser sustituido por el fabricante o su agente de servicio o por litantalaite ja/tai ulkoiset kaapelit saadaan vaihtaa vain vaimistajan tai
una persona cualificada. tdmén valtuuttaman huoltoedustajan tai vastaavan pétevan henkilon
toimesta.
A fonte de luz e/ou o equipamento de controlo efou 0 cabo externo ]
flexivel nesta luminéria_s0 devem ser substituidos pelo fabricante ou TR Bu armatiirde bulunan 1sik kaynagi ve / veya kontrol tertibati ve / veya
pelo seu agente de servigo ou por pessoa qualificada para tal. harici esnek kablo, yalnizca imalat¢l veya onun servis temsilcisi veya
benzer bir kalifiye kis! tarafindan degistiriimelidir.
Die in dieser Leuchte enthaltene Lichtquelle und/oder das Betriebsgerat
und/oder das externe flexible Anschiusskable darf nur vom Hersteller HR  Izvor svjetlosti i / ili predspojna naprava i / ili vanjski fleksibilni napojni
oder seinem Kundendienst oder einer &hnlich qualifizierten Person kabel sadrzan u_ovoj svjetilici smije zamijeniti samo proizvodac,
ausgetauscht werden. ovlasteni serviser ili adekvatna stru¢no osposobljena i ovlastena osoba.
La source lumineuse et/ou le contréleur de courant et/ou le cable souple GR  H gwrenr myf f/kar Ta 6pyavo évauong/eAéyyou fikal To E§wTEPIKO
d'alimentation contenus dans ce luminaire ne doivent étre remplacés €UKQUTITO Kq)\w%m TIOU TIEQIEXETAI OTO €V AOYW QWTICTIKG TIpETEI VAl
que par le fabriguant, un de ses agents ou une personne qualifiée. QVTIKaBioTavTal HOVO OTIO TOV KATAGKEUQoTH N ToV QVTITIpOoWTTO
0¢pPIG 1) TAPOHOIO EIBIKEUEVO TTPOOWTTO.
La sorgente luminosa e/o il dispositivo di controllo e/o il cavo flessibile
esterno contenuti in questo apparecchio di illuminazione sono sostituiti BG  M3TOYHMKBLT Ha CBETNMHA W | UMW MyCKOBO-perynupalla anaparypa u /
solo dal costruttore o dal suo agente di servizio o da una persona YN BBLHLIHMAT MbBKAB kaben, ChabpXall, ce B TOBA 0CBETUTENHO TAMO,
qualificata analoga. TpsbBa Ja GbAaT 3aMEHEHM CaMO OT MPOM3BOAMTENS MMM HEroBUS
0TOpU3MPaH CepBM3 UK NoA0GHO KBanuduLMpaHo nuLe.
De lichtbron en/of voorschakelapparatuur en/of de flexibele
voedingskabel van dit armatuur mag alleen vervangen worden door de RU  Wctounuk ceeta v [ wnu MPA v /| wnn BHewwHWid vbkuil kabenb
fabrikant of haar service dealer of een vergelijkbaar gekwalificeerd CONEpKALUMECst B ATOM CBETUIBHUKE, MOTYT ObiTb 3aMEHEHbI TONbKO
persoon. MPOV3BOANTENEM, €r0 areHTOM Mo OOCMYXVUBAHWIO WK aHANOrMYHbIM
KBanMMULMPOBaHHbLIM JIMLIOM.
Lyskilden oog/eller driver ogleller eksterne kabler indeholdt | dette
armatur ma kun udskiftes af producenten eller godkendt service partner SK  Svetelny zdroj a/alebo predradnik alalebo externy flexibilny kabel
eller lignende kvalificeret person. obsiahnuty v fomto svietidle moze bgt’ v&/me.neny len vyrobcom alebo
servisnym partnerom alebo inou podobne kvalifokdvanou osobou.
Ljuskallan och/eller styrsystemet och/eller den externa kabeln i denna
armatur fr endast bytas ut av tillverkaren eller en kvalificerad person. LT  Sviesos Saltinis irfarba valdymo jrenginys irfarba iSorinis lankstus
A ) ) kabelis esantis Siame Sviestuve gali bati pakeistas tik gamintojo arba jo
Lyskilden og/eller driveren ogleller den eksterne kabelen i dette aptarnavimo agento ar tai atitinkancio kvalifikuoto asmens.
armaturet skal bare erstattes av produsenten eller dens service agent
eller tilsvarende kvalfisert person. LV Gaismas_avotu un / vai vadibas ierici un / vai argjo elastigo kabeli, kas
) A ) o atrodas Saja gaismeklr, drikst nomainit tikai razotéjs vai vina servisa
Svételny zdroj a/nebo napéjeci zdroj (pfedradnik) a/nebo flexibilni parstavis vai lidziga kvalificéta persona.
napajeci kabel v tomto svitidle smllv.imeno,vat pouze vyrobce nebo jeho
servisni technik nebo obdobné kvalifikované osoba. EE  Selles valgustis sisalduva valgusallika ja/véi juhtimisseadme ja/vdi vélise
i o o o ) ainduva ~ kaabli _vOib valia vahetada ainult tootja, vastav
A lampatestben talalhato fenyforrast ésivagy mikodtetd szerelvényt ooldusspetsialist vGi muu sarnane kvalifitseeritud isik.
ésivagy a killsé rugalmas kabelt csak a gyartoka %yanovaI, szerzGdott
cég vagy megfeleld képesitéssel rendelkezo szakember cserélheti ki. S| Vir svetlobe in / ali napajalnik in / ali zunanji prilagadiivi kabel, ki ga

Zrédio $wiatla iflub zasilacz iflub zewnetrzny przewdd zasilajacy, ktory
jest w oprawie powinien by¢ wymieniony przez producenta Iub jego
serwisanta lub kwalifikowany personel.

vsebuje ta svetilka, lahko zamenja le proizvajalec ali njegov servis ali
podobna usposobljena oseba.
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GB

ES

PT

DE

FR

NL

DK

SE

NO

FI

HU

PL

RO

Cz

Storage, installation, use, operation and maintenance of the products needs to be performed exactly according the instructions in this manual and/or other
instructions as may be provided by us to guarantee safe use of the product over its entire lifetime. Failure to adhere to these instructions will invalidate your
entitlement to warranty. Bolts with indication of torque strength on the drawing need to be tightened using a calibrated torque wrench. Pre-assembled bolts
need to be retightened again to the required torque specification to assure maximum strength over lifetime.

El almacenamiento, instalacion, uso, funcionamiento y mantenimiento de este producto debe realizarse exactamente segln las instrucciones de este
manual, asi como otras instrucciones que le proporcionemos con el fin de garantizar un uso seguro del producto durante toda su vida Gtil. Si no se cumplen
estas instrucciones, la garantia quedara anulada. Los tornillos con indicacion de par de apriete en el dibujo, deben apretarse con una llave dinamométrica
calibrada. Los tornillos del acoplamiento premontados deben reapretarse de nuevo con la especificacion de par de apriete necesaria para garantizar una
solidez maxima durante toda la vida dtil de la luminaria.

Para garantir uma utilizacao segura do produto durante a respetiva vida Util, 0 armazenamento, a instalacao, a utilizagao, a operacao e a manutengao dos
produtos tem de ser efetuados exatamente de acordo com as instrugoes neste manual e/ou com outras instrugoes que possam ser fornecidas por nés. O
incumprimento destas instruoes ira invalidar o direito a garantia. Os parafusos com indicacao do torque no esquema tem de ser apertados utilizando uma
chave dinamométrica calibrada. Os parafusos pré-montados tem de ser novamente apertados de acordo com a especificagao de torque necessario para
garantir uma resistencia maxima durante a vida Util.

Lagerung, Installation, Verwendung, Betrieb und Wartung der Produkte missen genau nach den Anweisungen in dieser Anleitung und/oder anderen von uns
zur Verfugung gestellten Anweisungen erfolgen, um eine sichere Verwendung des Produkts Uber seine gesamte Lebensdauer zu gewahrleisten. Bei
Nichtbeachtung dieser Hinweise erlischt Ihr Anspruch auf Gewahrleistung. Schrauben mit Angabe der Drehmomente auf der Zeichnung miissen mit einem
kalibrierten Drehmomentschliissel angezogen werden. Vormontierte Schrauben miissen mit dem angegebenen Drehmoment nachgezogen werden, um eine
maximale Festigkeit iber die gesamte Lebensdauer zu gewahrleisten.

Le stockage, linstallation, ['utilisation et la maintenance des produits doivent étre effectués conformément aux instructions de ce manuel et / ou d'autres
instructions que nous fournissons afin de garantir une utilisation sure du produit pendant toute sa durée de vie. Le non-respect de ces instructions invalidera
votre droit & la garantie. Les vis, dont les couples de serrage sont indiqués sur les schémas, doivent étre serrées a l'aide d'une clé dynamométrique
étalonnée. Les vis préassemblées doivent étre resserrées a nouveau selon la spécification de couple de serrage requis afin d’assurer leur résistance
maximale pendant toute leur durée de vie.

Le stock, linstallazione, l'uso, il funzionamento e la manutenzione dei prodotti devono essere eseguiti esattamente in base alle istruzioni contenute nel
presente manuale e / o in altra documentazione fornita da noi per garantire la sicurezza del prodotto per lintera durata del suo utilizzo. La mancata
osservanza di queste istruzioni annullera la garanzia. | bulloni, con indicazione sull'intensita della coppia serraggio sul disegno devono essere serrati
utilizzando una chiave dinamometrica calibrata. | bulloni pre-assemblati devono essere riserrati nuovamente secondo le specifiche di coppia richieste per
assicurare la massima resistenza per tutta la durata.

Om een veilig gebruik van dit product gedurende zijn hele levensduur te garanderen, dient het opslaan, installeren, gebruiken, bedienen en onderhouden
ervan exact te worden uitgevoerd in overeenstemming met de instructies in deze handleiding en/of andere door ons geleverde instructies. Niet opvolgen van
deze instructies maakt uw garantieaanspraken ongeldig. Bouten waarvan in de tekening het aanhaalkoppel is vermeld, dienen te worden vastgezet met
behulp van een momentsleutel. Voorgeassembleerde bouten dienen opnieuw te worden aangehaald tot het vereiste koppel om maximale strekte gedurende
de hele levensduur te waarborgen.

Opbevaring, installation, brug, betjening og vedligeholdelse af produkterne ma kun udfares ifglge instruktionerne i denne vejledning og/eller eventuelle gvrige
instruktioner fra Signify for at garantere sikker brug af produktet i hele dets levetid. Hvis disse instruktioner ikke fglges, bortfalder produktgarantien.
Bolte/skruer med angivet spaendingsmoment p& tegningen skal spaendes med en indstillet momentnggle. Feerdigsamlede bolte/skruer skal efterspaendes i
henhold til det specificerede moment for at sikre maksimal fastgarelse i hele produktets levetid.

Forvaring, installation, anvandning, drift och underhall av produkterna maste utféras enligt instruktionerna i denna handbok och/eller andra instruktioner som
kan tillhandahallas av oss for att garantera séker anvéndning. Om instruktioner inte féljs frangar man produktgarantin. Skruvar dar vridmoment anges pa
ritningen maste dras at med en kalibrerad skiftnyckel. Férmonterade skruvar maste dras at igen med angivet vridmoment for att sékerstélla hogsta styrka
under livslangden.

Oppbevaring, montering, bruk, drift og vedlikehold av produktene ma utfores noyaktig i samsvar med instruksjonene i denne handboken og/eller andre
instruksjoner vi matte gi for a garantere sikker bruk av produktet i hele dets levetid. Hvis instruksjonene ikke folges, bortfaller garantien. Bolter med angivelse
av dreiemoment pa tegningen ma strammes med en kalibrert momentnokkel. Ferdigmonterte bolter ma strammes pa nytt til pakrevd dreiemoment for a sikre
maksimal styrke i hele produktets levetid.

Tuotteiden asennuksessa, kéytossa ja huollossa on noudatettava tarkoin tassa kéyttoppaassa tai muissa toimittamissamme ohjemateriaaleissa annettuja
ohjeita. Tama varmistaa tuotteen turvallisen toiminnan koko sen kéyttdian ajan. Naiden ohjeiden noudattamatta jattdminen mit&tdi kaikki oikeutesi
takuukorvauksiin. Pultit, joille on asennusohjeessa ilmoitettu tietty kiristystiukkuus, on kiristettdva kalibroidulla momenttiavaimella. Esiasennetut pultit on
kiristettéva ilmoitettuun kiristystiukkuuteen koko kayttian mittaisen kestévyyden varmistamiseksi.

A termékek tarolasat, telepitését, hasznalatat, lizemeltetését és karbantartésat pontosan a jelen kézikdnyvben és / vagy az &ltalunk biztositott egyéb
utasitdsoknak megfeleléen kell elvégezni, hogy garantéljuk a termék biztonsagos hasznlatat az élettartama alatt. Ezen utasitdsok be nem tartasa
érvényteleniti a jotallasi jogat. A rajzon a nyomaték-erdsséggel jelzett csavarokat meg kell huzni egy kalibralt nyomatékkulccsal. Az el6re 6sszeszerelt
csavarokat Gjra meg kell hizni a szilkséges nyomaték specifikaciohoz, hogy biztositsak a maximalis szilardsagot az élettartam soran.

Przechowywanie, instalacja, uzytkowanie, obstuga i konserwacja produktow musi odbywa¢ sie cisle wedlug wytycznych zawartych w niniejszej instrukcji i /
lub w innych instrukcjach, ktore dotaczamy aby zagwarantowa¢ bezpieczne uzytkowanie produktu przez caly okres eksploatacji. Nieprzestrzeganie tych
instrukcji moze spowodowaé utrate prawa do gwaranciji. Sruby, przedstawione na rysunku wskazujacym site momentu dokrecania, musza by¢ dokrecone za
pomocg kalibrowanego klucza dynamometrycznego. Aby zapewni¢ maksymalng wytrzymato$¢ w calym okresie uzytkowania, wstepnie zamontowane $ruby
nalezy dokreci¢ zgodnie z wymagang specyfikacjg momentu dokrecenia.

Depozitarea, instalarea, utilizarea, operarea si intresinerea produselor trebuie sa fie efectuate exact in conformitate cu instrucsiunile din acest manual si/sau
cu alte instrucsiuni care pot fi furnizate de noi pentru a garanta utilizarea in siguransa a produsului, pe intreaga duratd de viasa a acestuia. Nerespectarea
acestor instrucsiuni va va anula dreptul la garansie. Suruburile care au cuplul de strangere indicat pe desen, trebuie s& fie stranse cu ajutorul unei chei
dinamometrice calibrate. Suruburile preasamblate trebuie sa fie stranse din nou la specificasia de cuplu cerutd, pentru a asigura rezistensa maxima pe
ntreaga durata de viasa.

Pfi uchovéavani, montazi, pouzivani a Udrzbé produktl je tfeba postupovat presné podle pokynl v této piirucce a dalSich naSich pfipadnych pokynd, které
zajistuji bezpedné pouzivani produktt po celou dobu jejich Zivotnosti. Kdyz tyto pokyny dodrZovat nebudete, pfijdete o zaruku. Srouby, které maji na vykresu
uveden utahovaci moment, je tfeba utahovat zkalibrovanym momentovym klic¢em. Pfedem namontované Srouby je tfeba dotdhnout poZadovanym
momentem, aby po dobu Zivotnosti produktu drZely na misté.
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Uriinlerin saklanmas!, kurulumu, kullanimi, galigtiriimasi ve bakimi, driinin kullanim émrii boyunca givenli kullaniminin saglanmasi amaciyla tam olarak bu
kilavuzdaki ve / veya tarafimizdan saglanan diger talimatlara uygun bicimde gerceklestirimelidir. S6z konusu talimatlara uyulmamasi, trtinle ilgili garanti
hakkinizi gegersiz killar. Teknik gizimde yaninda sikkma torku degeri belirtilen civatalar kalibre edilmis bir tork anahtari kullanilarak sikilmalidir. Onceden
takilmis olarak gelen civatalarin da belirtilen tork degerine uygun bicimde yeniden sikilmasi, kullanim dmrii boyunca maksimum dayanikliigin saglanmasi
acisindan dnemlidir.

CbXpaHeHueTo, MHCTanupaHeTo, ynotpebara, ekcrnoatauusTa M NOALpbXkaTa Ha MpogykTuTe TpsiGBa Aa CE M3BbPLUBAT TOYHO B CLOTBETCTBME C
yKa3aHusiTa B TOBa PbKOBOACTBO U / UMM Pyrv MHCTPYKLMM, KOUTO MoraT Aa GbAaT npefocTaBeHu OT Hac, 3a fja Ce rapaHTvpa GesonacHa ynotpeba Ha
NpofiyKTa NPe3 Lienusi My eKCrnoaTaLyoHeH X1BoT. HecrasBaHeTo Ha Tean ykasaHus Lue 06e3cunu BaleTo npaBo Ha rapaHuus. bonTtoeTe ¢ MHAnkaLus 3a
cunata Ha BBPTALMS MOMEHT Ha YepTexa TpsibBa fa GbaaT 3aTerHatit ¢ MOMoLLTa Ha kanubpupaH raevyeH kntoy. MpeasaputenHo crnobennte Gontose
TpsbBa fa GbAaT OTHOBO 3aTerHaT [0 M3uCKBaHaTa cheuudukaLust Ha BbPTALWMS MOMEHT, 3a Aa OCUTYpsST MakcumanHa sikocT Mo Bpeme Ha
€KCN0aTaLMOHHSIA XUBOT.

H amoBrikeuan, n eykatdaTaon, n xpARon, N AEIToupyia Kal N GuVTAPNGN TwV TPOTOVTWY TIPETTEN va YiveTal akpiBug aUpewva He TIG 0dnyieg Tou TTapovTog
gyxelpIdiou A / kai TI GBAAEG 0dnyieg Tou evOEXOPEVWG va TTapaaxeBolv, TTPOKEILEVOU va eival eyyunpévn N ac@ahig xprian Tou TTpoidvtog yia oAdkAnpn
O1dpkeia (whg Tou. H pn epappoy autwv Twv odnyiwv Ba akupwoel Ta dikalwpatrd oag ato TAaiolo Tng eyyonong. O1 Bideg pe Evelgn TIPAG POTIAG
oUoQIgnG ato axédio Ba TpEmel va o@ixTolv e Tn Xpron evog BaBuovounuévou potrdkAeidou. Or po-ouvappoAoynuéveg Bideg Tpemer va o@ixBolv kal
TAAI NE TV amraIToUPEVEVN Tiyr PoTTAG aUTPIENG, TIPOKEIEVOU va DIOCQaNIOTE N PéyIoT 10XUG O€ OAn T didpkeia {wAG.

Yrobbl rapaHTMpoBaTh Ge30macHoe UCronb30BaHNUe 3TOT0 W3AENUs HA MPOTSHKEHUN BCETO COOTBETCTBYIOLLErO Cpoka CryxObl, ero XpaHeHue, YCTaHOBKY,
1Ccnonb3oBaHue, SKCnmyaTtaumio u obcnyxuBaHme HeOBXOAUMO OCYLIECTBASTL B TOYHOM COOTBETCTBUW C MPUBELEHHBIMM B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE
VHCTPYKUMSIMU W (W) MHBIM MHCTPYKLMSIMM, KOTOPbIE MOTYT BbiTb MpefoCcTaBneHbl HaMu. HecobriofeHre 9TUX MHCTPYKLMA NPUBESET K NOTepe MpaB Ha
rapaHTvio. BonTbl, AN KOTOPbIX HA YepTexe ykasaH KPyTALWMA MOMEHT, HeoGX0QMMO 3aTsirMBaTh kanMOpOBaHHBIM AMHAMOMETPUYECKUM KriodoM. [ns
obecneyenmns MakcUManbHOWM MPOYHOCTY M3LENUs B TEYEHUE BCEro Cpoka CryxGbl GOMThI, 3aBUHYEHHbIE B XOAE MpeaBapuTenbHOM cOOpkH, Heobxoaumo
NOATSHYTb 40 YKa3aHHOro MOMEHTA.

Uskladnenie, in3talacia, pouzivanie a (drzba produktov je potrebné postupovat presne podla pokynov v manudli a/alebo inych nami poskytnutych pokynov,
ktoré zaistuju bezpecné pouzivanie produktu pocas celej doby Zivotnosti. Nedodrzanim tychto pokynov sa rudi zéruka. Skrutky s naznacenou silou
utiahnutia, musia byt utahované kalibrovanym momentovym kiG¢om. Vopred namontované skrutky musia byt znovu utiahnuté podla poZadovanej
Specifikacie, aby komponenty drZali na mieste pocas celej Zivotnosti.

Pohranjivanje, instaliranje, uporaba, koridtenje i odrzavanje proizvoda treba se vrSiti to¢no u skladu s uputama u ovom priruéniku ifili s drugim uputama
osiguranim s nasSe strane kako bi se jamcila sigurna uporaba proizvoda kroz cijeli radni vijek. NepoStivanje ovih uputa poniStava vaSe pravo na jamstvo. Vijci
s indiciranim momentom zatezanja na nacrtu trebaju biti uévrsceni koriStenjem zateznog alata s kalibriranim momentom zatezanja. Takoder i ve¢ uévrsceni
vijci trebaju biti dotezani do specificiranog zateznog momenta kako bi se osigurala u¢vrScenost tijekom cijelog radnog vijeka.

Produkty, saugojimas, montavimas, naudojimas, eksploatavimas ir priezidra turi bati atlikti tiksliai pagal instrukcijas, pateiktas Siame vadove ir (arba) kitas
instrukcijas, kurias mes galime pateikti, kad garantuotume saugy gaminio naudojima per visa jo eksploatavimo laika, Jei nesilaikysite Siy instrukcijy
nurodymy, bei reikalavimy, jusy teisé | garantijg bus panaikinta ir nebegalios. Varztai, nurodantys sukimo momento stipruma brézinyje, turi bati uzverZti
naudojant kalibruotg sukimo momento verZliaraktj. 1S anksto sumontuotus varztus reikia vél priverzti iki reikiamo sukimo momento, kad baty uZtikrintas
maksimalus tvirtumas per visg eksploatavimo laika.

Izstradajumu uzglabasana, uzstadisana, lietoSana un apkope javeic precizi saskana ar Saja rokasgramata sniegtajam instrukcijam un / vai citam instrukcijam,
kuras més varam piedavat, lai garantétu produkta drosu lietoSanu visa ta darbibas laikd. Neievérojot Sos noradijumus, jusu tiesibas uz garantiju tiek
anulétas. Bultskraves ar noradi uz griezes stiprumu zimé&jumos jabat pieskrdvétam izmantojot kalibrétu griezes atslégu. lepriek$ samontétas skraves ir atkal
japievelk Iidz vajadzigajai griezes specifikacijai, lai nodrosinatu maksimalu pieguli visa ekspluatacijas laika.

Toodete ladustamine, paigaldamine, kasutamine, kditamine ja hooldus tuleb Iabi viia tapselt vastavalt selle juhendi juhistele ja/vi muudele meie poolt
pakutavatele juhistele, et tagada toote ohutu kasutamine kogu selle toote eluaja jooksul. Nende juhiste mittejargimine kaotab teie Giguse garantiile. Poldid,
millel on joonisel toodud pdérdemomendi tugevus, tuleb pingutada kalibreeritud pédrdemoment mutrivétme abil. Eelnevalt kinnitatud poldid tuleb uuesti
pingutada vastavalt ndutavale pdérdemomendi spetsifikatsioonile, et tagada maksimaalne kinnituse tugevus kogu eluea jooksul.

SkladiS¢enje, namestitev, uporaba, delovanje in vzdrzevanje izdelkov mora biti natanéno izvedeno v skladu z navodili v tem priroéniku in / ali drugimi navodili
za zagotovitev varne uporabe izdelka skozi celotno Zivljenjsko dobo. V primeru neupo3tevanja teh navodil, se lahko razveljavi pravica do garancije. Vijake, ki
imajo oznagen navor, je potrebno zategniti s kalibriranim navornim klju¢em. Vijake, ki so Ze sestavljeni, je potrebno znova priviti v skladu z zahtevanim
navorom, da je zagotovljena maksimalna mo¢ skozi Zivljenjsko dobo.

This product contains a light source of energy efficiency class: see table RO Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficienta

or label. energetica: a se vedea tabelul sau eticheta.

Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia CZ  Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj s tfidou energetické Gcinnosti:
energética: ver tabla o etiqueta. viz tabulka nebo Stitek.

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia FI Tama tuote siséltéda valonlahteen, jonka energiatehokkuusluokka on:
energética: ver tabela ou rétulo. katso taulukko tai etiketti.

Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse: SE  This Denna produkt innehaller en ljuskalla med energieffektivitetsklass:
siehe Tabelle oder Etikett. se tabell eller etikett.

Ce produit conti nt une source lumineuse de classe d'efficacité HU  Ez atermék egy energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz:
énergétique: voir tableau ou étiquette. lasd a tablazatot vagy a cimkét.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza SK  Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroi triedy enerQetickei G¢innosti:
energetica: vedere tabella o etichetta. pozri tabulku alebo Stitok.

Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse: zie tabel of HR  Ovai proizvod sadrzava izvor svietlosti klase enemetske ucinkovitosti:
label. vidi tablicu ili naljepnicu.

Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse: se table Lv  Sis raZoiums satur gaismas avotu, kura energoefektivitates klase ir:
eller etiket. skatTt tabulu vai etiketi.

Siame gaminyje yra Sviesos 3altinis, kurio energijos vartojimo EE  Toode sisaldab energiatBhususe klassi valgusallikat: vt tabelit v8i
efektyvumo klasé: Zr. lentele arba etikete. etiketti.

To Tpoidv autd TEPIEKE! PTEIVA TNV TNG TAENG EVEPYEITKNAG BG  Toau NpoayKT BKito4Ba CBETMIMHEH M3TOYHUK C KNac Ha eHepruitHa
amédoong: BAETE Trivaka I eTIKETA. eheKTUBHOCT: BUXTE Tabnuuata unm eTuketa.

Ten produkt zawiera zrodto Swiatta o klasie efektywno$ci energetycznej: S Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske uginkovitosti: glej
patrz tabela lub etykieta. tabelo ali nalepko.
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Zhaga-D4i and SR certified compatibility - For Zhaga-D4i/SR-Certified based luminaires only Zhaga-D4i/SR-Certified components/sensors are to be used
(see also: https://www.zhagastandard.org/products / _https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). The functional
compatibility of two SR-certified and/or Zhaga-D4i controllers/sensors to be used in combination, as well as the override possibility of any line-switch function
used in an SR-based/Zhaga-D4i luminaire, is to be released by the master controller/sensor supplier. If using a NEMA 7-pin socket on an SR-based luminaire,
a full system verification is required. Not following this advice can/will cause risk of damage and non-compliance for which Signify cannot take any
responsibility.

Zhaga-D4 y certificacion de compatibilidad con SR — Para las luminarias certificadas Zhaga-D4i/SR, solo deben utilizarse controladores/sensores con
certificacion Zhaga-D4i/SR (vease también: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-
lighting). La compatibilidad funcional de 2 controladores/sensores y/o Zhaga-D4i (con certificacion SR) que vayan a utilizarse en combinacion, asi como la
posibilidad de anulacién de cualquier funcién lineswitch utilizada en una luminaria basada en Zhaga-D4i/SR, debe ser especificada por el proveedor del
controlador/sensor maestro. En el caso de usar una base terminal de 7 patillas NEMA, en una luminaria basada en SR se requiere una verificacion completa
del sistema. No seguir estos consejos puede provocar o provocara un riesgo de dafios e incumplimiento del que Signify no puede hacerse responsable.

Compatibilidade certificada con Zhaga-D4i e SR - As luminarias baseadas em Zhaga-D4i/SR certificado sdo apenas compativeis com a utilizacdo de
componentes/sensores com certificagdo Zhaga-D4i/SR (ver também: https://www.zhagastandard.org/products / https:/iwww.lighting.philips.co.uk/oem-
emea/products/driving-connected-lighting). A compatibilidade funcional de 2 controladors/sensores com certificagdo Zhaga-D4i/SR a serem utilizados em
conjunto, bem como a possibilidade de sobreposicéo de qualquer funcdo LineSwitch utiizada numa luminéria baseada em Zhaga-D4i/SR deverdo ser
disponibilizadas pelo fornecedor do controlador/sensor principal. E necessério proceder a uma verificacéo integral do sistema para utilizar uma tomada NEMA
de 7 pinos com uma luminéria baseada em SR. O incumprimento destas recomendagdes poderd/ira originar o risco de danos e inconformidades relativamente
a0s quais a Signify ndo poderé assumir qualquer responsabilidade.

Zhaga-D4i und System Ready zertifizierte Kompatibilitdt - Fiir Zhaga-D4i/SR-zertifizierte basierte Leuchten dirfen nur Zhaga-D4i/SR-zertifizierte
Komponenten/Sensoren  verwendet ~ werden  (siehe auch:  https://lwww.zhagastandard.org/products  / _https://www.lighting.philips.co.uk/oem-
emea/products/driving-connected-lighting). Funktionale Kompatibilitat von 2 Zhaga-D4i/SR-zertifizierten Steuergerét/Sensoren zur Verwendung in Kombination
oder als Umgehungsméglichkeit fir Leitungsschaltungsfunktionen in einer Zhaga-D4i/SR-basierten Leuchte, freizugeben vom Lieferanten der Master-
Steuergerat/Sensor. Zur Verwendung des NEMA 7 Pin-Socket an einer SR-basierten Leuchte ist eine vollstdndige Systemverifizierung erforderlich. Die
Nichteinhaltung dieser Vorgaben kann zu Beschadigungen oder der Nichteinhaltung von Bestimmungen fiihren, fir die Signify keinerlei Verantwortung
ibernehmen kann.

Compatibilité certifiée Zhaga-D4i et SR - Pour les luminaires qui reposent sur la technologie certifiée Zhaga-D4i/SR, seuls les composants/capteurs certifiés
Zhaga-D4i/SR peuvent étre utilisés (voir aussi : https://www.zhagastandard.org/products /_https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-
connected-lighting). La compatibilité fonctionnelle de 2 controleurs / capteurs certifiés Zhaga-D4i/SR a utiliser ensemble ainsi que la possibilité de forcage de
toute fonction d'interrupteur de ligne utilisée dans un luminaire reposant sur la technologie Zhaga-D4i/SR doivent étre rendues possibles par le fournisseur
original de contréleurs/capteurs. Pour I'utilisation de la prise NEMA 7 broches sur un luminaire reposant sur la technologie SR, une vérification compléte du
systéme est requise. Ne pas suivre ces conseils peut/va entrainer des risques de dommages et de non-conformité pour lesquels Signify ne peut étre tenue
pour responsable.

Compatibilita certificata Zhaga-D4i e SR - Negli apparecchi in versione certificada Zhaga-D4i/SR devono essere utilizzati solo componenti/sensori certificati
Zhaga-D4i/SR (consulta anche: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). La
compatibilita funzionale di 2 controller/sensori certificati Zhaga-D4i/SR da utilizzare in combinazione e la possibilita di comandare la funzione lineswitch di un
apparecchio di illuminazione Zhaga-D4i/SR, deve essere rilasciata dal fornitore del controller/sensore. Per utilizzare I'attacco NEMA 7pin su un apparecchio
dilluminazione SR sono necessarie delle verifiche. La mancata verifica pud causare danni per non conformita per i quali Signify non si assume alcuna
responsabilita.

Zhaga-D4i/SR-gecertificeerde compatibiliteit - Voor Zhaga-D4i/SR-geschikte armaturen dienen alleen Zhaga-D4i/SR-gecertificeerde componenten en/of
sensoren te worden gebruikt (zie ook: https://www.zhagastandard.org/products / https:/www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-
lighting). Functionele compatibiliteit van twee Zhaga-D4i/SR-gecertificeerde componenten en/of sensoren die in combinatie worden gebruikt, evenals
overbruggingsmogelijkheid van een eventuele LineSwitch-functie die wordt gebruikt in een Zhaga-D4i/SR-geschikte armatuur, dient te worden vrijgegeven door
de leverancier van de hoofdcomponent/sensor. Bij gebruik van de NEMA 7 pins aansluitbus op een SR-geschikte armatuur is een volledige systeemverificatie
vereist. Het niet opvolgen van deze adviezen of het niet voldoen aan de systeemvereisten geeft risico op schade waarvoor Signify geen enkele
verantwoordelijkheid kan nemen.

Zhaga-D4i og SR-certificeret kompatibilitet - Til Zhaga-D4i/SR-certificeret baserede lysarmaturer mé der kun anvendes Zhaga-D4i/SR-certificerede
komponenter/sensorer (se ogs&: https:/www.zhagastandard.org/products /_https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting).
Den funktionelle kompatibilitet af 2 Zhaga-D4i/SR-certificerede komponenter/sensorer, der skal bruges i kombination med hinanden samt muligheden for
tilsideszettelse af enhver LineSwitch-funktion, der bruges i et Zagha-D4i/SR-baseret armatur, skal frigives af leverandaren af masterkomponent/sensor. Til brug
af en 7-benet NEMA-fatning pa et SR- baseret armatur kraeves der en fuld systemverificering. Hvis disse rad ikke felges, kan/vil det medfare en risiko for
beskadigelse og manglende overholdelse, hvilket Signify ikke kan pétage sig ansvaret for.

Zhaga-D4i och SR-certifierad kompatibilitet - Enbart certifierade komponenter och sensorer ska anvandas i Zhaga-D4i/SR-certifierade baserade armaturer
(se aven: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Kompatibilitet mellan tva
Zhaga-D4i/SR-certifierade komponenter/sensorer som ska anvandas tillsammans och méjlighet att asidosatta alla LineSwitch-funktioner som anvands ien
Zagha-D4i/SR-baserad armatur kommer att sldppas p& marknaden av masterkomponentens/sensoms leverantor. For anvandning av NEMA 7-stiftsuttag pa en
SR-baserad armatur krévs en fullstandig systemverifiering. Att inte folja dessa anvisningar medfor risk for skada och innebér bristande efterlevnad som Signify
inte tar nagot ansvar for.
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Zhaga-D4i og SR-sertifisert kompatibilitet - For Zhaga-D4i/SR-sertifisert baserte armaturer skal bare Zhaga-D4i/SR-sertifiserte komponenter/sensorer brukes
(se ogsé: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Funksjonell kompatibilitet
av 2 Zhaga-D4i/SR-sertifiserte komponenter/sensorer som kan brukes i kombinasjon, samt overstyringsmulighet for en hvilken som helst linjeskiftfunksjon som
brukes i en Zagha-D4i/SR-basert lysarmatur, skal frigjeres av hovedkomponent/sensorleverandar. For bruk av NEMA 7-pinners kontakt pa en SR-basert
lysarmatur er det ngdvendig med en fullstendig systemverifisering. Det a ikke felge disse anbefalingene kan/vil medfare risiko for skade og manglende
overholdelse som Signify ikke kan ta ansvar for.

Zhaga-D4i ja SR-sertifioituja yhteensopivuus - Zhaga-D4i/SR-sertifioituja valaisimissa tulee kéyttda vain Zhaga-D4i/SR-sertifioituja komponentteja ja
tunnistimia (saat lisétietoja osoitteesta https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-
lighting). Kahden kéytettdvan Zhaga-D4i/SR-sertifioidun komponentin/tunnistimen toimintojen yhteensopivuuden sek& Zagha-D4i/SR-valaisimen kanssa
kéytettavan minka tahansa linjakytkintoiminnon ohitusmahdollisuuden vapauttaa komponenttien/tunnistimien paatoimittaja. Jos haluat kéyttaa seitsenpiikkista
NEMA-litantdd SR-valaisimessa, jérjestelmd on tarkistettava ja vahvistettava tdysin. Jos et noudata tatd ohjetta, valaisin saattaa vaurioitua ja sen
vaatimustenmukaisuus saattaa joutua kyseenalaiseksi. Signify ei ole tasta millaén tavalla vastuussa.

Zhaga-D4i és SR-tanusitasu kompatibilitas - Az Zhaga-D4i/SR-tanUsitasu alapu vilagitotestekkel csak Zhaga-D4i/SR-tanUsitasu alkatrészek és érzékeldk
hasznélhatok (lasd még: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Két
funkciondlisan kompatibilis Zhaga-D4i/SR-tanUsitast alkatrész, érzékeld illetve Zagha-D4i/SR-alapl vildgitotestbe beszerelt vezérelhetd haldzatoldali
levalasztd kapcsolo csak akkor hasznalhatd egyitt, ha azok kdzés hasznalatat a f6 vezérldelem (szenzor) gyart6ja jovahagyta. 7-pélusi NEMA
csatlakozoaljzatot tartaimazd SR-alapl vilagitotest hasznélata esetén a rendszer teljes mikodését ellenérizni kell. Ezen tanacsok be nem tartasa kéarokat és
nem megfeleléséget okozhat, amiért a Signify nem vallal feleldsséget.

Zgodnos$é z certyfikatem SR i Zhaga-D4i - W przypadku opraw oswietleniowych opartych na certyfikatem Zhaga-D4i/SR mozna stosowa¢ wylacznie
czescilczujniki  z  certyfikatem Zhaga-D4i/SR  (patrz rdwniez:  https://lwww.zhagastandard.org/products / _https://www.lighting.philips.co.uk/oem-
emea/products/driving-connected-lighting). Zgodno$¢ funkcjonalna dwoch czescilczujnikow z certyfikatem Zagha-D4i/SR stosowanych w potaczeniu lub w
zastepstwie dowolnej funkcji wytacznika w oprawach opartych na Zhaga-D4i/SR musi by¢ zapewniona przez dostawce elementu nadrzednego. Przed
zastosowaniem 7-stykowego gniazda NEMA w oprawie o$wietleniowej opartej na SR wymagana jest pelna weryfikacja systemu. Nieprzestrzeganie tych
zalecen jest rownoznaczne z ryzykiem uszkodzenia i naruszeniem zasad uzytkowania, za ktdre firma Signify nie ponosi odpowiedzialnosci.
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Compatibilitate certificare Zhaga-D4i/SR - Pentru corpurile de iluminat bazate pe certificare Zhaga-D4i/SR, trebuie sa se utilizeze numai
componentele/senzorii cu certificare Zhaga-D4i/SR (consultati, de asemenea: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-
emea/products/driving-connected-lighting). Compatibilitate functionald a 2 componente/senzori cu certificare Zhaga-D4i/SR care trebuie sé fie utilizati in
asociere, precum si posibilitate de a anula orice functie lineswitch utilizatd intr-un corp de iluminat bazat pe Zhaga-D4i/SR, lucru care trebuie autorizat de
furnizorul componentei/senzorului principal. Pentru utilizarea soclului cu 7 pini NEMA la un corp de iluminat bazat pe SR, este necesara o verificare completa a
sistemuluti).I Nerespectarea acestor recomandari poate duce la/va cauza risc de avarie si neconformitate, pentru care Signify nu Tsi poate asuma nicio
responsabilitate.

Certifikované kompatibilita s Zhaga-D4i/SR - U svitidel Zhaga-D4i/SR certifikované se pouZivaji pouze Zhaga-D4i/SR certifikované soucasti/snimace (viz téZ
https://www.zhagastandard.org/products / _https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Funkéni  kompatibilitu  dvou
soucésti nebo snimact s certifikaci Zhaga-D4i/SR pfi pouZziti v kombinaci a moznost potlaceni funkei LineSwitch, pouzivanych u svitidel Zhaga-D4i/SR, musi
posoudit dodavatel hlavni sou¢ésti nebo snimace. Pro pouZiti 7kolikové zasuvky NEMA na svitidle s certifikaci SR je vyZadovéano Upiné ovéfeni systému.
NedodrZeni téchto doporuceni mize zpUsobit poSkozeni a nesoulad, za néz Signify nenese zadnou odpovédnost.

Zhaga-D4i/SR sertifikall uyumlulugu - Zhaga-D4i/SR sertifikall tabanli aydinlatma armatirleri icin yalnizca Zhaga-D4i/SR sertifikall bilesenler/sensorler
kullaniimalidir (ayrica bkz. https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Birlikte
kullanilacak 2 Zhaga-D4i/SR sertifikali bilesenin/sensérin islevsel uyumlulugu ve Zhaga-D4i/SR tabanli aydinlatma armatiirinde kullanilan herhangi bir
lineswitch islevinin gecersiz kilinma olasiligl, ana bilesen/sensor tedarikgisi tarafindan saglanacaktir. SR tabanli aydinlatma armatriinde NEMA 7 pimli soketin
kullaniimasi icin tam sistem dogrulamasi gereklidir. Bu tavsiyelere uymamak, Signify'in sorumlu tutulamayacagi hasar riskine ve uyumsuzluga neden olabilir

Certifikované kompatibilita Zhaga-D4i/SR - Pri svietidlach zaloZzenych na Zhaga-D4i/SR certifikované sa sml pouZivat len Zhaga-D4i/SR certifikované
komponenty/snimace (pozri tiez: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting).
Funként kompatibilitu 2 Zhaga-D4i/SR certifikovanych komponentov/snimacov na pouzitie v kombinacii, ako aj moznost zruSenia funkcie spinaa pouZitej v
svietidle zalozenom na Zhaga-D4i/SR, ma zabezpecCit dodavatel hlavného komponentu/snimaca. Pri pouZiti 7-kolikovej objimky NEMA v svietidle zalozenom
na SR sa vyZaduje overenie celého systému. NedodrZanie tychto pokynov méze spdsobit/spdsobi poSkodenie a nesulad, za ktoré spoloénost Signify nemoze
niest zodpovednost.

MoTomoinuévn oupBarémra Zhaga-D4iISR - Ta 1o @wTioTikA Tou Bagifovtal oto moTomoinan Zhaga-D4iISR, Tpémel va XpnoihoToloUvTal Povo
eGapmpara/aiobnmpeg pe moTomoinon Zhaga-D4i/SR (Beite emiong:  https://www.zhagastandard.org/products / _https://www.lighting.philips.co.uk/oem-
emea/products/driving-connected-lighting). H Asitoupyiki oupBarétnta 2 eCaptudrwv/aiobnmpwy pe maoTomoinon Zhaga-D4i/SR mou Ba xpnaoipomoinBolv
o€ ouvduaopd, kabwg Kai n duvardtnta Tapdkapyng omolaadroTe AciToupyiag lineswitch Tou xpnaipoTolgital o éva QuTioTikG Tou Bagiletal ato Zhaga-
D4i/SR, Ba mpémel va Kolvorroinbei amé Tov TpounBeut) Tou Kipiou egaptuatog/aiobnmpa. Ta m xprion umodoxric NEMA 7 akidwv o€ QwTIOTIKO TTou
Baaieral oo SR, amaieital mAfpng emaAfBeuan cuoTApaTog. Av dev An@Bolv umdwn autég ol CUPBOUAES, uTTopei va/Ba pokAnBei kivduvog {nuIdg Kai un
OUPMOPPWANG, yia Ta otroia n Signify dev prmopei va avaAdBel kauia euBavn.

CepTtnduumpoBaHHasi COBMeCTUMOCTb € ycTpoiicTBamn Zhaga-D4i/SR - CBeTUNbHUKM Ha OCHOBE TexHomoruu ceptucuumpoBaHHbiMM Zhaga-D4i/SR
COBMECTUMbI TONMbKO C  KOMMOHEHTamu/[aTdvkamu, CepTU(ULIMPOBAHHBIMA [N WCTIONb30BaHUS C  TexHonorvelt Zhaga-D4I/SR  (cM.  Takxe:
https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). ®yHKUMOHanbHas COBMECTUMOCTb
WCTONb3YEMbIX B COYETAHUM 2 KOMMOHEHTOB/LATUMKOB CepTUULMPOBAHHBIX AN UCMONb3oBaHUs C TexHororvei Zhaga-D4i/SR, a Takke BO3MOXHOCTb
nepeonpeaensioLLEro ynpasneHus moboit hyHKLMEN yMeHbLUEHMS spkocTy LineSwitch npyu ucnonb3oBaHuM CBETUNbHUKA Ha OCHoBe TexHomorum SR /Zhaga-
D4i onpenensieTcst NOCTaBLUMKOM OCHOBHOTO KOMMOHeHTa/aatuvka. [insi ucnonb3oBaHust 7-koHTakTHOro rHeaa NEMA Ha CBETUMbHUKE Ha OCHOBE TEXHOMOrMU
SR TpebyeTcs nonHas npoBepka cucTeMbl. HecobrioneHne aTuX pekoMeHAaLMii C BbICOKOM BEPOSITHOCTbIO MOXET MPUBECTY K BO3MOXHBIM MOBPEXOEHUSIM U
HECOOTBETCTBUIO CUCTEMBI CieLMcMKaLMSIM, 33 KOTOpble koMnanus Signify He HeceT kakol-nN1bo OTBETCTBEHHOCTH.

CbBMeCTMMOCT U (hyHKLIMOHaNHa roTOBHOCT 3a CBbP3BaHe kbM cucTeMa 3a ynpaeneHue /Zhaga-D4i u SR certified compatibility/- 3a oceTutenture
Tena ¢ BrpageHa (yHKLMOHaMHa FOTOBHOCT 3a CBbp3BaHe KbM CUCTEMA 3a YrpaBlieHue TpsibBa 4a Ce M3Non3BaT camo KOMMOHEHTU CepTUdMLMpaHM 3a Tasun
uen (mons BuxTe cneaHus nuHK: hitps://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting).
OyHKLMOHaNHaTa CbBMECTUMOCT Ha ABa CepTUMLMpaHM 3a W3NoN3BaHe B OCBETWUTENHUTE Tena C BrpafeHa rOTOBHOCT 3a CBbp3BaHE KbM CUCTEMA 3a
ynpaenenue, Zhaga-D4i/SR certified komnoHeHTa/ceH3opa, KOUTO Ce M3non3BaT B KOMOWHALMS, KakTO M Bb3MOXHOCTTa 3a W3Mon3BaHe Ha mbiHaTa
(DYHKLMOHAMHOCT Ha NpeJBapuTernHO roToBW 3a CBbp3BaHe KbM cucTeMa 3a ynpaenewve Zhaga-D4i/SR based, ocsetutenHu Tena TpsiBa pa Gbae
OCMIypeHa OT [J0CTaBuMKa HA CbOTBETHUS KOMMOHEHT/CEH30p. Ako ce uanonasa koHekTop NEMA cbe 7 LpgbTa Ha OCBETUTENHUTE TENa ¢ MpeaBapuTenHa
(hyHKLIMOHamMHa rOTOBHOCT 3a CBbP3BaHe KbM CUCTEMA 3a ynpasneHue /SR based/ Tpsibea Aa ce Hanpasu NpoBepka Ha CbBMECTUMOCTTA Ha Lisinata cuctema 1
HEMHUTE CbCTaBHU KOMMOHEHTW. Hecna3saHeTo Ha TO3W ChBET MOXe/LLie JOBEAE O PUCK OT NOBpesia v HeCbOTBETCTBIE, 3a KoeTo CurHugait VHTepHewWwbHBLN
He HOCH OTTOBOPHOCT.

Zhaga-D4i/SR certificirane kompatibilnost — Za Zhaga-D4i/SR certificirane svjetiljke, samo Zhaga-D4i/SR certificirane komponente/senzori smiju biti
koriSteni (detaljno dostupno na: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting).
Funkcionalna kompatibilnost dvaju Zhaga-D4i/SR certificiranih kompnenti/senzora za koriStenje u kombinaciji, kao i mogucnosti prisilnog preklopa funkcija
preklapanja mreZe koriStenog u SR /Zhaga-D4i pripremlienim svjetilikama treba biti potvrdena od strane dobavlja¢a master odnosno senzor SR komponenti. U
sluéaju koriStenja NEMA 7-pin konektora na SR pripremljenim svjetijkama, potrebna je cjelovita sistemska verifikacija te kombinacije prije koriStenja.
Nepostivanje ovog savjeta ¢e stvarno ili potencijalno uzrokovati rizik kvara ili nepravilnog funkcioniranja sistema za koje Signify ne moze preuzeti odgovornost.

Zhaga-D4i/SR (System Ready) sertifikuotus suderinamumas - Sertifikuotus Sviestuvuose su Zhaga-D4i/SR galima naudoti tik Zhaga-D4i/SR sertifikuotus
komponentus / jutiklius (taip pat Zidrékite: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-
lighting ). Komponenty / jutikliy tiekéjas turi uztikrinti tinkama dviejy Zhaga-D4i/SR sertifikuoty komponenty, / jutikliy, kurie bus naudojami kartu, funkcin
suderinamuma, taip pat galimybe panaikinti bet kurig linijinio perjungimo funkcija, naudojama Sviestuve su Zhaga-D4I/SR. Jei SR Sviestuve naudojamas
NEMA 7 kontakty lizdas, batina papildomai atlikti visos sistemos patikra. Siy nurodymuy, nesilaikymas gali jtakoti sugadinima ir nesuderinamuma/neveikima, uz
kuriuos ,Signify“ neprisiima jokios atsakomybés.

Zhaga-D4i/SR sertificéti saderiba — Gaismekliem uz Zhaga-D4i/SR bazes ir izmantojami tikai Zhaga-D4i/SR sertificéti komponenti/sensori (skafit ar:
https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting. philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Funkcionala saderiba starp diviem
Zhaga-D4i/SR sertificétiem kompenentiem/sensoriem, kurus izmantos kopa, ka ari, ignoréSanas iespéjas jebkuras Inijas parslégSanas funkcijas, kas tiks
izmantotas Zhaga-D4i/SR bazes gaismeklos, ir jasniedz galvena komponenta / sensora piegadatajam. Ja izmanto NEMA 7 - pin ligzdu kopa ar SR bazéto
gaismekli, verifikacija ir obligata visai sistémai. ST ieteikuma neievéroSana var radrt / radis kaitgjuma un neatbilstibas risku, par kuru Signify nevar uznemties
nekadu atbildibu.

Zhaga-D4i/SR-sertifikaadiga Uhilduvus — Zhaga-D4iSR-péhiste valgustite puhul tuleb kasutada ainult Zhaga-D4i/SR-sertifikaadiga komponente/andureid (vt
ka: https://www.zhagastandard.org/products / https://www.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Zhaga-D4i/SR-sertfitseeritud
seadme/anduri tarnija peab lubama ja vastutama kahe kombineeritud Zhaga-D4i/SR seadme/anduri funktsionaalse Ghilduvuse ja juhtsoone (Lineswitch)
funktsiooni kasutamisel seadete alistamise Zhaga-D4i/SR valmidusega valgustis. Kui kasutate SR-pdhisel valgustii NEMA 7-pin pistikut, on vajalik siisteemi
vastavuse tdielik kontroll. Selle ndude mittejérgimine véib pdhjustada kahju tekkimist ja mittevastavust, mille eest Signify ei vastuta.

Certificirane zdruZljivost s Zhaga-D4i/SR - Za svetilke, ki temeljijo na Zhaga-D4i/SR, se smejo uporabiti samo certificirane Zhaga-D4i/SR komponente /
senzorji, (glejte tudi: https://www.zhagastandard.org/| roducts / https:/fwww.lighting.philips.co.uk/oem-emea/products/driving-connected-lighting). Funkcionalno
zdruZljivost certificirane Zhaga-D4i/SR komponent / senzorjev, ki jih je treba uporabiti v kombinaciji, kot tudi moZnost preglasovanja katere koli funkcije
linijskega stikala, mora sprostiti glavni dobavitelj komponent / senzorjev. Ce uporabljate 7-pin vti€nico NEMA v svetilki, ki temelji na SR, je potrebna celovita
verifikacija sistema. NeupoStevanje teh navodil lahko povzrodi Skodo in neskladnosti, za kar podietje Signify ne prevzema nobene odgovornosti.
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Annex I: Simplified EU Declaration of Conformity

Hereby, Signify Holding declares that the radio equipment type included into the luminary is in compliance
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: http://www.philips.com/lighting

Signify Holding

ES

Por la presente, declara que el tipo de equipo radioeléctrico es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracidn UE de conformidad esta disponible en la direccidn Internet siguiente:
http://www.philips.com/lighting

EN

Hereby, declares that the radio equipment type is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text
of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.philips.com/lighting

FR

Le soussigné, déclare que |'équipement radioélectrique du type est conforme a la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante:
http://www.philips.com/lighting

Il fabbricante, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo

IT completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www._philips.com/lighting
Hiermit erkldrt dass der Funkanlagentyp der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstdndige Text der
DE EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfligbar:

http://www.philips.com/lighting

DA

Hermed erklzerer, at radioudstyrstypen er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserklzaeringens fulde tekst kan findes pa fglgende internetadresse:
http://www.philips.com/lighting

NL

Hierbij verklaar ik, dat het type radioapparatuur conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst
van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:
http://www.philips.com/lighting

PL

niniejszym oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
http://www.philips.com/lighting

HU

igazolja, hogy a tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfelelGségi
nyilatkozat teljes szovege elérhet a kovetkezé internetes cimen: http://www.philips.com/lighting

CS

Timto prohlaluje, Ue typ radiového zahizeni je v souladu se smDrnici 2014/53/EU. Uplné znDni EU
prohla@eni o shodD je k dispozici na této internetové adrese: http://www.philips.com/lighting

SL

potrjuje, da je tip radijske opreme skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: http://www.philips.com/lighting

LV

Ar 3o deklarg, ka radioiekarta atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir
pieejams $ada interneta vietné: http://www.philips.com/lighting

LT

AS, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos
tekstas prieinamas Siuo interneto adresu: http://www.philips.com/lighting

PT

O abaixo assinado declara que o presente tipo de equipamento de radio estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracdo de conformidade esta disponivel no seguinte
endereco de Internet: http://www.philips.com/lighting

SV

Harmed forsdkrar att denna typ av radioutrustning dverensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den
fullstandiga texten till EU-forsakran om dverensstammelse finns pa foljande webbadress:
http://www.philips.com/lighting
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